



ಚಿತ್ರ: ರಫೀಕ್, ಜನತಾವಾಣಿ

## ಖಾಲಿ ಕಿರಿಯಲ್ಲಿ ರಿವರ್ಟಿಂಗ್ ಬೇಟೆ

ಖಾಲಿಯಾಗಿರುವ ಕುಂದುವಾಡ ಕಿರಿಯಲ್ಲಿ ರಿವರ್ಟಿಂಗ್ ಪಕ್ಷಿಗಳು ಮೀನುಗಳ ಬೇಟೆ ಆರಂಭಿಸಿವೆ. ಕಿರಿಯ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಕಾರಣ, ಈಗ ಬಿಸಿ ನೀರು ಮಾತ್ರ ಉಳಿದುಕೊಂಡಿದೆ.

## ಆಪ್ತನಲ್ಲೇ ಪಿಂಚಣಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಿಎಂ ಚಾಲನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 27 - ಸರ್ಕಾರದ ಸವಲತ್ತುಗಳು ಮಧ್ಯ ವರ್ತಿಗಳ ಹಾವಳಿ ಇಲ್ಲದೆ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿಸಲು ಶ್ರಮವಹಿಸಿ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ನಲ್ಲಿ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿಯೇ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆ ಮತ್ತು ಪಿಂಚಣಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಮಾಸಾಶನ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ, ಇದರ ತಂತ್ರಾಂಶವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಬಡವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸವಲತ್ತುಗಳು ನೇರವಾಗಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಕೊರೋನಾ ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ

**ಈಜುಕೊಳ, ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ಹೆಚ್ಚು ಮುಕ್ತ**  
ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 27 - ಕೊರೋನಾ ತೀವ್ರತೆ ತಗ್ಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಫೆಬ್ರವರಿ 10ರಂತೆ ಬಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವಾಲಯ ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ. ಇದರ ಅನ್ವಯ ಈಜುಕೊಳವನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಮುಕ್ತವಾಗಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ, ಚಿತ್ರಮಂದಿರಗಳ ಮೇಲಿನ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಸಡಿಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ ಹಾಗೂ ಅಂತರರಾಜ್ಯ ಪ್ರಯಾಣ ಹಾಗೂ ಸರಕು ಸಾಗಣೆಯ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ಬಂಧ ಇರುವುದಿಲ್ಲ, ನೆರೆ ದೇಶಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಭೂ ಮಾರ್ಗದ ಮೂಲಕ ವ್ಯಾಪಾರಕ್ಕೂ ನಿರ್ಬಂಧಗಳಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಸಿನಿಮಾ ಮಂದಿರಗಳಲ್ಲಿ ಲೇ.50ರಷ್ಟು ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಜನರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಹ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಈಜುಕೊಳ ಬಳಸಲು ಅನುಮತಿ ಇತ್ತು. ಈಗ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಈಜುಕೊಳ ಬಳಸುವ ಅವಕಾಶ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

# ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಡಕು

### ಹಿಂಸಾಚಾರದ ನಂತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಿಂದ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಸರಿದ ಎರಡು ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು

### 37 ರೈತ ಮುಖಂಡರ ವಿರುದ್ಧ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್ ದಾಖಲು, 200ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರ ಬಂಧನ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 27 - ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಹಿಂಸಾಚಾರಕ್ಕೆ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ನಂತರ ರೈತ ಮುಖಂಡರಲ್ಲಿ ಒಡಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಎರಡು ಸಂಘಟನೆಗಳು ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಿಂದ ಹಿಂದೆ ಸರಿದವೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮೂರು ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಎರಡು ತಿಂಗಳಿನಿಂದ 41 ಸಂಘಟನೆಗಳು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದವು. ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ದಿನ ನಡೆಸಲಾದ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ತೀವ್ರ ಹಿಂಸಾಚಾರದಲ್ಲಿ 300ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪೊಲೀಸರು ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಹಿಂಸಾಚಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಇದುವರೆಗೂ 22 ಎಫ್.ಐ.ಆರ್.ಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ 200ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹಿಂಸಾಚಾರ ನಡೆಸಿದವರನ್ನು

ವಿಡಿಯೋಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಸಿಟಿವಿಗಳ ಮೂಲಕ ಗುರುತಿಸಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹಿಂಸಾಚಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರಾಕೇಶ್ ಟಿಕಾಯತ್, ಯೋಗೇಂದ್ರ ಯಾದವ್, ದರ್ಶನ್ ಪಾಲ್ ಹಾಗೂ ಗುನಾಮ್ ಸಿಂಗ್ ಚಡುನಿ ಸೇರಿದಂತೆ 37 ಜನರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಎಫ್.ಐ.ಆರ್.ನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಮಯಪೂರೈಸುವಲ್ಲಿ 37 ರೈತ ಮುಖಂಡರ ವಿರುದ್ಧ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅವರ ಪಾತ್ರದ ಬಗ್ಗೆ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿತ್ತು. ಸಮಾಜ ವಿರೋಧಿಗಳು ಸೇರಿಕೊಂಡು ಹಿಂಸೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹಲವಾರು ರೈತ ಮುಖಂಡರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಹಿಂಸಾಚಾರಕ್ಕೆ ಘಟನೆಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ತನಿಖೆಗೆ ಸುಪ್ರೀಂಗೆ ಅರ್ಜಿ**  
ನವದೆಹಲಿ ಜ. 27 - ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರೈತರ ಹಿಂಸಾಚಾರದ ಘಟನೆಯ ತನಿಖೆಗಾಗಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ನೇತೃತ್ವದ ಆಯೋಗ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹಿಂಸೆಗೆ ಕಾರಣ ರಾಜ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಇಲ್ಲವೇ ಸಂಘಟನೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಲು ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡ ಬೇಕು ಎಂದೂ ಕೋರಲಾಗಿದೆ. ವಕೀಲ ವಿಶಾಲ್ ತಿವಾರಿ ಎಂಬುವವರು ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದು, ಕಾಲ ಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಕ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

**ಮಾತುಕತೆ ಬಾಗಿಲು ಮುಚ್ಚಿಲ್ಲ : ಕೇಂದ್ರ**  
ನವದೆಹಲಿ ಜ. 27 - ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಪರೇಡ್ ವೇಳೆ ರೈತರು ಅಭೂತ ಪೂರ್ವ ಹಿಂಸಾಚಾರ ನಡೆಸಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಮಾತುಕತೆಯ ಬಾಗಿಲು ಮುಚ್ಚುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಮಾತುಕತೆಯ ಬಾಗಿಲು ಮುಚ್ಚುವ ಯಾವಾಗಲೇ ನಡೆದರೂ ನಾವು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಪ್ರಕಾಶ್ ಜಾವಡೇಕರ್ ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯ ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಂಗಳವಾರ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

# ಹರಿಹರ ವಸಾಹತು ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಗೆ ಹಕ್ಕು ಪತ್ರ ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಾನೇ ಹಕ್ಕು ಪತ್ರ ವಿತರಿಸುವೆ : ಸಚಿವ ಜಗದೀಶ ಶೆಟ್ಟರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 27 - ಹರಿಹರದ ಕೆ.ಎಸ್. ಎಸ್.ಐ.ಡಿ.ಎಸ್. ವಸಾಹತು ಪ್ರದೇಶದ 120 ಘಟಕಗಳ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಘಾಟ್‌ಗಳ ಕ್ರಯ ಪತ್ರವನ್ನು ಇನ್ನೂ ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವಿತರಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಬೃಹತ್ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಚಿವ ಜಗದೀಶ್ ಶೆಟ್ಟರ್ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡುವಾಗ, ಅವರು ಈ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಬುಧವಾರವಷ್ಟೇ ಈ ಆಸ್ತಿ ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಐ.ಡಿ.ಎಸ್. ಹೆಸರಿಗೆ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೊಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ಆಸ್ತಿಗಳ ಪೂರೈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಕ್ರಯಪತ್ರ ವಿತರಣೆ ಆಗಬೇಕು. ನಾನೇ ಕ್ರಯಪತ್ರಗಳನ್ನು ಹರಿಹರಕ್ಕೆ ಬಂದು ವಿತರಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಶೆಟ್ಟರ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಳೆದ ಇಪ್ಪತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಈ ಸಮಸ್ಯೆ ನೆನೆಗುದಿಯಲ್ಲಿತ್ತು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಐಡಿಎಸ್ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ದೀಪ, ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಚರಂಡಿಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಉದ್ಯಮಿ ಮುದ್ದುಗೊಡ್ಡು ದೂರಿದರು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ ಶೆಟ್ಟರ್, ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿಗಳೂ ಸಹ ನಗರಸಭೆಗೆ ಕಳೆದ ಎಂಟು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹೊಂದಿರುವ ಬಾಕಿಯನ್ನು ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ತೀರಿಸಬೇಕು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



## ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳನ್ನು 'ದೂಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ': ಶೆಟ್ಟರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 27 - ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಮಿತಿ ಮೀರಿವೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಯಾರಾದರೂ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಸ್ಥಾಪಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದರೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಂತಹ ಎರಡನೇ ಹಾಗೂ ಮೂರನೇ ಹಂತದ ನಗರಗಳಿಗೆ ದೂಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಚಿವ ಜಗದೀಶ್ ಶೆಟ್ಟರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಪ್ರಸಕ್ತ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರೀಕೃತವಾಗಿವೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಹೊರೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ನೇರ ವಿದ್ಯುತ್**  
ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸೌರ ವಿದ್ಯುತ್ ಉತ್ಪಾದಕರಿಂದ ನೇರವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಐಡಿಎಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ರಾಮ್ ಪ್ರಸಾದ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೈಗಾರಿಕಾ ಒಕ್ಕೂಟಗಳು ಉತ್ಪಾದಕರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿ ಒಪ್ಪಂದ (ಒಪಿಎ)ದ ಮೂಲಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿಸಬಹುದು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ವೆಚ್ಚ ಕಡಿಮೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

**ನೋಟಿಸ್ ಕೊಡಬೇಡಿ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ**  
ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಇಲಾಖೆಗಳು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕು. ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ನೋಟಿಸ್ ಕೊಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಇಲಾಖೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೃಹತ್ ಮತ್ತು (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

# ನೂರರ ಗಡಿ ದಾಟಿದ ಪೆಟ್ರೋಲ್

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 27 - ಬ್ರಾಂಡ್ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ ರಾಜಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಗಂಗಾನಗರದಲ್ಲಿ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 100 ರೂ.ಗಳ ಗಡಿ ದಾಟಿದೆ. ಬುಧವಾರದಂದು ಸತತ ಎರಡನೇ ದಿನ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಏರಿಸಿದ ನಂತರ ತೈಲ ಬೆಲೆ ದಾಖಲೆ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ 101.15 ರೂ. ಹೋಗಿದೆ. ಬುಧವಾರ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಲೀಟರ್‌ಗೆ 25 ಪೈಸೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 86.30 ರೂ. ಆಗಿದ್ದರೆ, ಡೀಸೆಲ್ ದರ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 76.23 ರೂ. ಆಗಿದೆ. ಶ್ರೀಗಂಗಾನಗರದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 98.40 ರೂ. ಆಗಿದ್ದರೆ, ಬ್ರಾಂಡ್ ಪೆಟ್ರೋಲ್ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

# ಬಿಜೆಪಿ ವಲಸಿಗರ 'ಹಠಾವೋ' ಅಭಿಯಾನ

ಜಾರಕಿಹೊಳೆ, ಸುಧಾಕರ್, ಯೋಗೇಶ್ವರ್ ಕೈ ಬಿಡಲು ಒತ್ತಡ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 27 - ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ. ಕೆ. ಸುಧಾಕರ್, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಚಿವ ಸಿ.ಪಿ. ಯೋಗೇಶ್ವರ್ ಅವರನ್ನು ಸಂಪುಟ ದಿಂದ ಕೈಬಿಡಬೇಕೆಂದು ಮೂಲ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಖಾತೆ ಮತ್ತು ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯುವ ಇಂತಹವರು ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲೇಬಾರದು. ಇವರನ್ನು ವೊಡಲು ಮಂತ್ರಿಮಂಡಲದಿಂದ ಕೈಬಿಡಿ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಮುಂದೆ ಗುವ ಅನುಪುತಗಳಿಗೆ ನೀವೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಹೊರಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೂವರು ಸಚಿವರನ್ನು ಹಠಾವೋ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ ಖಾಸಗಿ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೇರಿದ್ದ ಈ ಶಾಸಕರು ಶುಕ್ರವಾರ ರಾತ್ರಿ ಯಲಹಂಕ ಬಳಿ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಂಡಾಯದ ಸಭೆ ನಡೆಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರ ರಾಜೀನಾಮೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಈ ಸಭೆಯ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಗೂ ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕದ ಬಹುತೇಕ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕರು ಅಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಕೂಗಿಗೆ ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಮೂಲದ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಬಂಡಾಯ ಸಭೆಗೆ 20ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಶಾಸಕರು**  
ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಿರುವ ಬಂಡಾಯ ಸಭೆಗೆ ಡಾ. ಶಿವರಾಜ್ ಪಾಟೀಲ್, ರಾಜಗೌಡ ಕಾಗೆ, ಶಿವನಗೌಡ ನಾಯಕ್, ಶಂಕರ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮುನಿಕೋಪ್ಪ, ಪೂರ್ಣಿಮ, ಗೂಳಿಹಟ್ಟಿ ಶೇಖರ್, ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ತಿಪ್ಪಾರೆಡ್ಡಿ, ಕರುಣಾಕರ್ ರೆಡ್ಡಿ, ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಪಾಟೀಲ್ ರೇವೂರ ಸೇರಿದಂತೆ 20ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಶಾಸಕರು ಅಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪುಟಕ್ಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿರುವ ಆನಂದ್‌ಸಿಂಗ್ ಕೊಡ ಇವರ ಹೋರಾಟ ಬೆಂಬಲಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.


**ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಮುಂದಾದ ಸಚಿವ ಆನಂದ್ ಸಿಂಗ್**  
ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 27 - ಖಾತೆ ಹಂಚಿಕೆಯಿಂದ ಅಸಮಾಧಾನಗೊಂಡಿರುವ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಮತ್ತು ವಕ್ಫ್ ಸಚಿವ ಆನಂದ್‌ಸಿಂಗ್ ತಮ್ಮ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿಯೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯವರನ್ನು ಭೇಟಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

# 4 ವರ್ಷಗಳ ಜೈಲಿನ ನಂತರ ಶಶಿಕಲಾ ಬಿಡುಗಡೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 27 - ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷ ಜೈಲು ಶಿಕ್ಷೆ ಅನುಭವಿಸಿದ ನಂತರ ಉಚ್ಚಾಟಿತ ಎ.ಎ.ಎ.ಡಿ. ಎಂ.ಕೆ ನಾಯಕಿ ಎ.ಕೆ. ಶಶಿಕಲಾ ಜೈಲಿನಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿನ ನಂತರ ಅವರು ಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಡುಗಡೆಯಾದರೂ ಸಹ ಕೊರೋನಾ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರದ ಅನ್ವಯ ಅವರು ಇನ್ನೂ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಸಿಹಿ ಹಂಚಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದ ಬೆಂಬಲಿಗರು**  
ಅಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯ ಔಪಚಾರಿಕ ತಯಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಿ.ಪಿ.ಎ. ಕೆ.ಎಸ್ ಧರಿಸಿದ್ದ ಜೈಲಿನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬಿಡುಗಡೆ ಯ ಔಪಚಾರಿಕತೆಯನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಕೊರೋನಾ ವಾರ್ಡ್ ಒಳಗೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಡುಗಡೆಯಾದರೂ ಸಹ ಕೊರೋನಾ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರದ ಅನ್ವಯ ಅವರು ಇನ್ನೂ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಅರನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ




**ಅಂ|| ಶ್ರೀಮಾನ್ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಶೇಖರಪ್ಪನವರು ಅತ್ತಿಗೆ.**

ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನವಡಗಿರುವಂತೆ ತಂತಿಯಲಿ ಶ್ರುತಿ ಸೇರಿರುವಂತೆ ಹಾಲಿನಲಿ ಬೆಣ್ಣೆ ಬೆರೆತಿರುವಂತೆ ಕಬ್ಬಿನಲಿ ಸಿಹಿ ಮಿಳಿತವಾಗಿರುವಂತೆ ಎನ್ನೊಳು ನೀವು ಅಡಗಿರುವಂತೆ ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿರುವ

ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು:  
ಹತ್ಯೆ: ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದಾದೇವಿ ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು

ಜನನ: 03-09-1945 ನಿಧನ: 28.01.2015

## ವಿಳನೇ ವರ್ಷದ ಚಿರಸ್ಮರಣೆ



**ಡಿ. ಶ್ರೀ ಸಿ. ಹಾಂಡುರಂಗ**

ಜನನ : 01.07.1942 ನಿಧನ : 28.01.2014

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗೆ ಇಂದಿಗೆ ವಿಳ ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ, ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

ಪತ್ನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ. ವನಜಾಕ್ಷಮ್ಮ  
ಮಕ್ಕಳು: ಡಾ. ಎಸ್.ಪಿ. ಮುರುಳಿಧರ  
ಎಸ್.ಪಿ. ಶ್ರೀಧರ, ಡಾ. ಎಸ್.ಪಿ. ಮಧು ಮತ್ತು ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.



# ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ-ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಮೀಸಲಾತಿ ಪಟ್ಟಿ ನಿಗದಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 27 - ರಾಜ್ಯ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗದ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಬುಧವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕೃತ ಭವನದ ಶೃಂಗಭದ್ರಾ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿಯ ಮೊದಲನೇ 30 ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಹರಿಹರ ಹಾಗೂ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ತಂತ್ರಾಂಶದ ಮೂಲಕ ಕೇಳಿಕೊಂಡ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ವರ್ಗವಾರು ಮೀಸಲಾತಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

### ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು

ಸಂಖ್ಯೆ	ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಹೆಸರು	ಅಧ್ಯಕ್ಷ	ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ
1	ಸಾರಥಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ
2	ಕೊಂಡಬೆಟ್ಟ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)
3	ಗುತ್ತೂರು	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
4	ಹನಗವಾಡಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
5	ರಾಜನಹಳ್ಳಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
6	ನಂದಿಗಾವಿ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ(ಮಹಿಳೆ)
7	ಬೆಳ್ಳೂಡಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
8	ಬನ್ನಿಕೋಡು	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ(ಮಹಿಳೆ)	ಹಿಂದುಳಿದ ಅ ವರ್ಗ
9	ಸಾಲಕಟ್ಟೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸಾಮಾನ್ಯ
10	ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
11	ಕುಣಿಬೆಳಕೆರೆ	ಹಿಂದುಳಿದ ಅ ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)
12	ಭಾನುವಳ್ಳಿ	ಹಿಂದುಳಿದ ಬ ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
13	ಸಿರಿಗೆರೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ(ಮಹಿಳೆ)	ಹಿಂದುಳಿದ ಬ ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)
14	ಕಡರನಾಯನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಹಿಂದುಳಿದ ಅ ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)
15	ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಹಿಂದುಳಿದ ಅ ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)
16	ಯಲವಟ್ಟಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ
17	ಕುಂಬಳೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ
18	ಜಿಗಣಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
19	ಕೊಕ್ಕನೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)
20	ವಾಸನ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
21	ಹರಳಹಳ್ಳಿ	ಹಿಂದುಳಿದ ಅ ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
22	ಹಾಲಿವಾಣ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ(ಮಹಿಳೆ)
23	ಎಳೆಹೊಳೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
24	ಕೆ.ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಹಿಂದುಳಿದ ಅ ವರ್ಗ

### ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು	ವರ್ಗ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ(ಮಹಿಳೆ)
1	ಕತ್ತಿಗೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ
2	ಹತ್ತೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ
3	ಹೆಚ್ ಗೋಪಗೌಡನಹಳ್ಳಿ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ	ಸಾಮಾನ್ಯ
04	ಹನುಮಸಾಗರ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
05	ಸೊರಟೂರು	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಬ' ವರ್ಗ(ಮಹಿಳೆ)
06	ಹೆಚ್ ಕಡದಕಟ್ಟೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
07	ಅರಬಗಟ್ಟಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)
08	ಹರಳಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ
09	ಹಿರೇಗೋಣಗೆರೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸಾಮಾನ್ಯ
10	ಬೇಲಿಮಲ್ಲೂರು	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ
11	ಅರಕೆರೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)
12	ಮಾಸಡಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)
13	ಕವಾಡಗಟ್ಟೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
14	ತಿಮ್ಮಾಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)
15	ಕುಂಬಳೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)
16	ಕುಂದೂರು	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
17	ಯಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
18	ಕೂಲಂಬಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
19	ಮುಕ್ಕೇನಹಳ್ಳಿ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
20	ಬನ್ನಿಕೋಡು	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ
21	ಬೆನಕನಹಳ್ಳಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ(ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
22	ಬೀರಗೋಡನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
23	ರಾಂಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)	ಸಾಮಾನ್ಯ
24	ಸಾಸ್ತೇಹಳ್ಳಿ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಬ' ವರ್ಗ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)
25	ಕುಳಗಟ್ಟೆ	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಹಿಳೆ)
26	ಕೌಸನಕೆರೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸಾಮಾನ್ಯ((ಮಹಿಳೆ)
27	ಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ
28	ಲಿಂಗಾಪುರ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ
29	ಹುಣಿಸ್ವಾಳೆ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)	ಹಿಂದುಳಿದ 'ಅ' ವರ್ಗ

### ಹೊರಟ್ಟಿಗೆ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ



#### ಬಿಜೆಪಿಯ ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಗೆ ಉಪಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲು ಸಹಮತ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 27 - ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಡಳಿತಾರೂಢ ಬಿಜೆಪಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷವಾದ ಜೆಡಿಎಸ್ ಸಮ್ಮತಿಸಿವೆ. ಹಲವು ಸುತ್ತಿನ ಮಾತುಕತೆಯ ನಂತರ ಮೂಡಿ ಬಂದಿರುವ ಒಮ್ಮತದ ಪ್ರಕಾರ, ಜೆಡಿಎಸ್ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಪಕ್ಷದ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಜೆಡಿಎಸ್ ಪರಿಷತ್ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿಯ ಎಂ.ಕೆ ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಉಪಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ.

ಜನವರಿ 29ರಂದು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಗುರುವಾರ ಪ್ರಾಣೇಶ್ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಪಕ್ಷದ ಶಾಸಕರು ಸಚಿವರ ಜೊತೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಹೆಸರನ್ನು ಅಂತಿಮಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂಚೆ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಬೆಂಬಲ ಕೋರಿದ್ದರು.

ಜೆಡಿ (ಎಸ್) ವರಿಷ್ಠ ಹೆಚ್.ಡಿ. ದೇವೇಗೌಡ ಈಗಾಗಲೇ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜೆ.ಪಿ. ನಡ್ಡ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿ ಬಿಜೆಪಿ ಬೆಂಬಲ ಕೇಳಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೊರಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಭೇಟಿ ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಹೊರಟ್ಟಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಉಪಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲು ಬೆಂಬಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ 13 ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು, ದೇವೇಗೌಡರು ಹಾಗೂ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಜೊತೆ ನಡೆಸಿದ ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಸದನದ ಹಿರಿಯ ಸದಸ್ಯನಾದ ನಾನು ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಎಂಬುದು ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯವಾಗಿದೆ. ನಾವು ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲಿದ್ದೇವೆ. ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಉಪಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೊರಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಸಕ್ತ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನೆ. ಪ್ರತಾಪಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ವಿಧಾನಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಮಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ಅಖಿಲಾಸ ನಿಲುವಳಿ ಮಂಡಿಸಿದೆ.

### ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆರೆ : ಶ್ರೀ ರಾಮ ಮಂದಿರ ದೇಣಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ



ಮಲೇನೂರು, ಜ.25- ಅಯೋಧ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ರಾಮ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ದೇಣಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್ ಅವರು ಸೋಮವಾರ ಆರಂಭಿಸಿದರು. ತಾ.ಗ್ರಾ. ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಿಂಡಸಘಟ್ಟೆ ಲಿಂಗರಾಜ್, ಬಿ. ಶೇಖರಪ್ಪ, ಎಂ. ರವಿಕುಮಾರ್, ರುದ್ರೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

### ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಪವರ್‌ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಅಕ್ವಿಯಾಕುಂಬಾರ್ ಆಯ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.27 - ನಗರದ ಶ್ರೀಸಾಯಿ ಜಿಮ್ನಾಸಿಯಂ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಹೈಟ್ ಜಿಮ್ ಮತ್ತು ಅಮೆಚೂರ್ ಪವರ್‌ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪವರ್‌ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ವಿಯಾ ಟಿ ಕುಂಬಾರ್ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದು ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಿಗೆ ಕುಂಬಾರ್ ಸಮಾಜ ಬಾಂಧವರು ಹಾಗೂ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗದವರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ಹೊನ್ನಾಳಿಯ ಶ್ರೀ ಹಳದಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಬಸದ ಹುಣ್ಣಿಮೆ

ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿರುವ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾರಿಕೊಪ್ಪ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಹಳದಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಬಸದ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಹೊನ್ನಾಳಿ ಹಿರೇಕಲ್ಲರದ ಒಡೆಯರ್ ಡಾ. ಚನ್ನಮ್ಮಕಾರ್ಪನ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ತಪಸ್ವೀಶ್ವರ ಬಸನಗಿಡ ಕೋಟೂರು, ತುಷಾರ್ ಎ. ಹೊಸೂರ್, ರಾಜ್ಯ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಲೀತಾ, ಕೆ.ಪಿ.ಪಿ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಚ್.ಎ. ಉಮಾಪತಿ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸುವರು.

ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಹಳದಮ್ಮ ದೇವಿ ಭಕ್ತಗೀತೆಗಳ ಧ್ವನಿಸುರುಳಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಶ್ರೀಮತಿ ಗಂಗಮ್ಮ ಲಾಡಿ ಹಳದಮ್ಮ ಅವರ ಕುಟುಂಬದ ವತಿಯಿಂದ ರೊಟ್ಟಿ-ಬುತ್ತಿ ಪ್ರಸಾದದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದೆ.

### ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ

ನನ್ನ ಕಕ್ಷಿದಾರರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಮತಾ ಕೋಂ ನಾಗರಾಜ್, ವಾಸ್ : ಟಿ ನುಲೇನೂರು ಗ್ರಾಮ: ಅಂಚೆ, ತಾಳು ಹೋಬಳಿ, ಹೊಳೆಲೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಇತರರಮಾನಾನಗಿ ಮುರಿಗೆಪ್ಪ ಯಾನ ಕೆ.ಎಂ. ಮುರಿಗೆಪ್ಪ ಬನ್ ಲೇಟ್ ಬಸಪ್ಪ ವಾಸ್, ಕಂದಗಲ್ಲು ಗ್ರಾಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಇತರರ ಮಿರುದ್ಧ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಆಸ್ತಿಗೆ (ದಾವಾ ಐಟಂ ನಂ.8) ಹಾಗೂ ಇತರ ಆಸ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಸಿ.ಜಿ.ಎಂ. ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಅಪೀಲು ದಾವೆ ನಂ.138/2020 ನ್ನು ಪಾಲ ಮಿಧಾಗ ಹಾಗೂ ಇತರ ಪರಿಹಾರ ಕೋರಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಸದರಿ ದಾವೆಯ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಈಗ ಸದರಿ ದಾವೆಯ ಪ್ರತಿವಾದಿಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಯದಂತೆ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿದು ಬಂದಿದ್ದು ಸದರಿ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಯಾರಾದರೂ ಖರೀದಿಸಿದಲ್ಲಿ ಮುಂದೆ ಆಗುವ ತೊಂದರೆಗಳಿಗೆ ಖರೀದಿದಾರರೇ ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಈ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಶಿರಮಂಗೋಡನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ಸರ್ವೆ ನಂ. 54/6ರಲ್ಲಿ 2 ಎಕರೆ ಜಮೀನು, ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕುಬಂದಿ:- ಪ್ರೂರ್ವಕ್ಕೆ - ಚಾಸಲ್, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ- ಕಮಲಮ್ಮ ಕೋಂ ಸೋಮಶೇಖರಪ್ಪನವರ ಜಮೀನು, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ - ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪ್ರಸಾದರವರ ಜಮೀನು, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ - ಕೆ.ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪನವರ ಜಮೀನು ವಕೀಲರ ಸಹಿ (ಕೆ.ಎಸ್. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ) ಕಕ್ಷಿದಾರರ ಸಹಿ/- (ಕೆ.ಎಸ್. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ)

### ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಲು ಮೀನಾ ಮೇಷ : ಬಸವ ಜಯ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜ.27 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ರೈತಾ ವರ್ಗ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದಲೇ ಇಂದು ಸಮಾಜ, ಕುರುಬ ಸಮಾಜದವರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಬಸವಜಯ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಸಂಚಾರ ಕೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಮಾರಾಫಣೆ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಾರು ಚನ್ನಮ್ಮ ಅವರಿಗೆ ಇದ್ದಂತಹ ಅವಿನಾಭಾವ ಸಂಬಂಧ ಇಂದು ಪಚನುಸಾಲಿ ಹಾಗೂ ಕುರುಬ ಸಮಾಜದ ಬಂಧುಗಳಲ್ಲಿದ್ದ ಎನ್ನುವುದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ.

ಅನ್ಯೂನತೆಯಿಂದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಬಾಂಧವರು ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದಲೇ ಇಂದು ನಮ್ಮ ಮೀಸಲಾತಿ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಅವರು ಬೆಂಬಲ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ನಮ್ಮ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ 2ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಪರಮಾಧಿಕಾರವಿದೆ. ಅವರು ಬೆಳಗಾಂ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರಾದರೂ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಅದನ್ನು ಈಡೇರಿಸಿಲ್ಲ. ಕೂಡಲೇ ನಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು. ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದವರು ತ್ಯಾಗಕ್ಕೆ ಹೆಸರು ವಾಸಿಗಳು. ಇನ್ನೂ ಮುಂದೆ ಅವರನ್ನು ಕರೆಗುಸಂತೆ ನಡೆದು ಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು. ಕುರುಬ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ಸಾಬುಳ್ಳಿ ಜಂಬಣ್ಣ, ಇಲ್ಲಿ ರಾಮಪ್ಪ, ಎಸ್.ಆರ್.ತಿಮ್ಮಣ್ಣ, ಅಲಮರಸಿಕೇರಿ ಪರಶುರಾಮ, ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಭರತೇಶ್, ಪುರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಕೆ. ಹಾಲೇಶ್, ಅಲದಹಳ್ಳಿ ಪುಟ್ಟಪ್ಪ, ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ವಿಜಯಾನಂದ ಕಾಶಪ್ಪನವರ್, ಎನ್.ಕೋಟೇಶ್, ಎಂ.ಟಿ. ಸುಭಾಶ್ಚಂದ್ರ, ಪೂಜಾರ ಶಶಿಧರ್, ವೀರಣ್ಣ ನಾಗರಾಜ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪೂಜಾರ, ಹಿಂಕಾರಗೌಡ, ಹೆಚ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಪರಸಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



### ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ

ನನ್ನ ಕಕ್ಷಿದಾರರಾದ ಡಾ: ಸಿದ್ದೇಶ್ ಎಸ್.ಬಿನ್ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, 38 ವರ್ಷ, ವಾಸ್, ಡೋರ್ ನಂ.1675/237, 'ಹೂ ಸದನ' ಕಲ್ಪತರು ಕಾನ್ಪೇಟ್ ಪಕ್ಕ ಹೊಸ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ-577004 ಇವರ ಪರವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯ ಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎನ್ ಶಿವಪ್ರಸಾದ್ ಬಿನ್ ಶ್ರೀ ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ವಾಸ್: ಡೋರ್ ನಂ 1137/08, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ತರಬಲಾಳಿ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಂದಿಂತ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರಿಗೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಬಗ್ಗು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಯಾರೇ ಆಗಲಿ ತುಚ್ಚ-ತರಬಲಾಳಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಕ್ಕು ಬಾಧ್ಯತೆಗಳಿದ್ದರೂ ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯು ಪ್ರಕಟಗೊಂಡ 15 ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಅಕ್ಷೇಪಗಳಿದ್ದಲ್ಲಿ ಲಿಖಿತ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಆನಂತರದ ಅಕ್ಷೇಪಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಇತರೆಯವರಿಗೆ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಆಸ್ತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕು ಹಿತಸಂಬಂಧ ಹಾಗೂ ಅಸ್ತಿಯಲ್ಲವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿದಾರರ ಹೆಸರಿಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ.

**ಷೆಡ್ಯೂಲ್**

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟ ಅರಸೀಕೆರೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಸುಬ್ಬಮ್ಮ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಟಾಳಿಗಳ ಪೈಕಿ ವಾಗಲಾಶಿಕೆಯ ವಾರ್ಡ್ ನಂ 41, ಪುಸ್ತಕ ಸಂಖ್ಯೆ- 58, ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ - 65 ವಳ್ಳಿ, ಸ್ಟಾಳಿ ನಂ 45 ಇದರ ಚಾಲ್ತಿ ಡೋರ್ ನಂ.380/45, ಅಳತೆ 30x59+62/2 ಅಡಿ (ಪೂರ್ವ ಪಶ್ಚಿಮ 30 ಅಡಿ, ಉತ್ತರ-ದಕ್ಷಿಣ 30x59+52/2) = 1815 ಚದರಡಿಯದು, ಮೀಸಲಾತಿಗಳಿಗೆ ಪೂರ್ವ ಪಶ್ಚಿಮ 9.143 ಮೀಟರ್, ಉತ್ತರ 17.982 + 18.896/2 ಚದರ ಮೀಟರ್ ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕುಬಂದಿ - 30 ಅಡಿ ಕಾಮನ್ ರಸ್ತೆ ಈ ಮಧ್ಯದ ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ.

ಬಿ.ಜಿ. ಚೇತನ್ ಕುಮಾರ್, M.A. LLB ಸಿದ್ದೇಶ್ ಎಸ್. ಕಕ್ಷಿದಾರರು  
ವಕೀಲರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಮೊ: 94483 45683 ಕಕ್ಷಿದಾರರು  
ದಿನಾಂಕ 27.01.2021 ಮೊ: 99008 97638

### ಸಾರ್ವಜನಿಕ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೋಟೀಸ್

ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಸೈಯದ್ ಇನಾಯತ್‌ವಲ್ಲಾ ಬಿನ್ ಮಹಮ್ಮದ್ ಅಲಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರು ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತಿನ ಮಾಲೀಕರಾದ ಮಹಮ್ಮದ್ ಇಕ್ಬಾಲ್ ಸಾಬ್ ಬಿನ್ ಅಬ್ದುಲ್ ಅಜೀಜ್ ಸಾಬ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಶಬೀದಾಬಿ ಕೋಂ ಮಹಮ್ಮದ್ ಇಕ್ಬಾಲ್ ಸಾಬ್, ಜಿ.ಪಿ.ಎ ಹೋಬಳಿ, ಇವರುಗಳೊಂದಿಗೆ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸಿದ್ದು, ದಿನಾಂಕ : 04.12.2019 ರಂದು ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಕ್ರಯದ ಕರಾರು ಪತ್ರವನ್ನು ಇಬ್ಬರೂ ಸೇರಿ ಬರೆದು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಮುಂಗಡವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿದಾರರು ಹಣ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು, ಉಳಿದ ಬಾಕಿ ಹಣವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲು ತಯಾರಿದ್ದರೂ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತಿನ ಮಾಲೀಕರು ಕ್ರಯ ಪತ್ರ ಮಾಡಿಕೊಡಲು ನಿರಾಕರಿಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದು, ಕಾರಣ, ನಮ್ಮ ಕಕ್ಷಿದಾರರು ಸ್ವತ್ತಿನ ಮಾಲೀಕರ ಮೇಲೆ ಮಾನ್ಯ ಅಪರ ಸಿವಿಲ್ ಜಡ್ಜರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶಾಶ್ವತ ನಿರ್ಬಂಧಕಾಣ್ಣೆ ಆದೇಶ ಪಡೆಯಲು ದಾವಾ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ದಾವಾ ನಂ.417/2020 ಇದ್ದು ಕಾರಣ ಈ ಮೂಲಕ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯ ಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ಈ ದಾವೆಯು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಇತ್ಯರ್ಥ ಆಗುವವರೆಗೂ ಯಾವುದೇ ತರದ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟಂತೆ ಮಾಡಬಾರದೆಂದು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕಕ್ಷಿದಾರರ ಹೊರತು ಬೇರೆ ಯಾರಿಗೂ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತಿನ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಪರಭಾರ ಮಾಡಲು ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕು ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

-:ಷೆಡ್ಯೂಲ್:-

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಕರೂರು ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ.12/33 ರಲ್ಲಿ ಖರೀದಿ ಮಾಡಿ ಜಾತೆ 21 ಗುಂಟೆ ಜಮೀನಿನ ಪೈಕಿ 18 ಗುಂಟೆಯನ್ನು ವ್ಯವಸಾಯೇತರ ವಸತಿ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರು ALN: Sakala:CR:429/14-15 ಮತ್ತು ALN: Sakala:CR:107/15-16 ದಿನಾಂಕ 16.06.2015 ರಂದು ಆದೇಶ ಮಾಡಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕುಬಂದಿ:-  
ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ: ನೋಬೆಲ್ ಟಾರ್ಪಾಲಿನ್ ಇವರ ಸ್ವತ್ತು ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ: ಸರ್ವೆ ನಂ.18 ರ ಸ್ವತ್ತು  
ಉತ್ತರಕ್ಕೆ: ಎ.ಪಿ. ವಿಶ್ವನಾಥರ ಸ್ವತ್ತು ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ: ಇದೇ ಸರ್ವೆ ನಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಳಗಿರುವ 9 ಗುಂಟೆ ಜಮೀನು.

ಸ್ವತಃ ದಾವಣಗೆರೆ ದಿನಾಂಕ: 27.01.2021  
ವಕೀಲರ ಸಹಿ/- (ನೂರಲ್ ಹಮೀದ್), ಬಿ.ಕಾಂ.ಎಲ್.ಎಲ್.ಎಸ್., Advocate & Dist Incharge (APCR) Protection of Civil Rights, #169, E.S.I. Hospital Road, Sir Mirza Ismail Nagar, Davanagere-577001, Karnataka, Mob: 95911 11627

### ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ (ಡಿ.), ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮಾನ್ಯರೇ,  
ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್‌ನ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರ 2020-2021 ರಿಂದ 2022-2023 ರವರೆಗೆ 3 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ನಡೆಯಲಿರುವ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ ವೀರಣ್ಣ, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಹಾಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪ್. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ., ಇವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಾವುಗಳು 11 ಜನ ವಿವಿಧ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸುತ್ತೇವೆ. ಕ್ಲಬ್‌ನ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ತಾವುಗಳು ತಮ್ಮ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯವಾದ ಮತಗಳನ್ನು ಕೆಳಕಂಡ ನಮಗೆ ನೀಡಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಜಯಶೀಲರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ತಮ್ಮಿಗೇ ಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಉಮೇದುದಾರರ ಹೆಸರು	ಸ್ಥಾನ	ಭಾವಚಿತ್ರ	ಗುರುತು	ಮೊಹರು
1	ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ ವೀರಣ್ಣ	ಅಧ್ಯಕ್ಷ			⊕
1	ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಎ.ಬಿ. (ABC)	ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ			⊕
2	ರಾಜಶೇಖರ್ ಎಂ.ಕೆ. (ಕೈದಾಳಿ ರಾಜು)	ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ			⊕
1	ಉಳವಯ್ಯ ಎಸ್.ಬಿ.	ಗೌರವ ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ			⊕
2	ಅಂಗರಾಜ್ ವಾಲ ಹೆಚ್.ಸಿ.	ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷ			⊕
<b>ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ಥಾನಗಳು</b>					
2	ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಎನ್. (ANK)				⊕
4	ಜಯರಾಜ್ ಎಸ್. ಕಶೇಟ್ಟರ್				⊕
7	ಪ್ರಶಾಂತ ಗುಪ್ತಾ ಎಸ್.ಕೆ.				⊕
12	ರುದ್ರೇಶ್ ಹೆಚ್.ವಿ.				⊕
13	ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ ಆರ್.ಜಿ.				⊕
14	ಶಿವಯೋಗಿ ಬಿ.ವಿ. (ಬಾನ್ಸೂರ್)				⊕

ವಿ.ನೂ. : ಒಬ್ಬ ಸದಸ್ಯರು ಒಂದೊಂದರಂತೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ, ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಗೌರವ ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು 6 ನಿರ್ದೇಶಕ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ತಲಾ ಒಂದರಿಂದ ಒಬ್ಬ 11 ಮತಗಳನ್ನು ಷಲಾಯಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಮತದಾನದ ದಿನಾಂಕ : 31-01-2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ಮತದಾನದ ಸ್ಥಳ : ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ (ಡಿ.), ದಾವಣಗೆರೆ. ಮತದಾನ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9-00 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3-00 ರವರೆಗೆ

# ಅಖಂಡತೆ, ಅಸ್ಮಿತೆ, ಸಾರ್ವಭೌಮತ್ವಕ್ಕೆ ಬದ್ಧರಾಗಬೇಕು

ಕೂಡ್ಲಿಗಿ, ಜ. 27- ಜಗತ್ತಿನ ಅತೀ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ದೇಶವಾದ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಅಖಂಡತೆ, ಅಸ್ಮಿತೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಭೌಮತ್ವಕ್ಕೆ ಎಲ್ಲರೂ ಬದ್ಧರಾಗಬೇಕೆಂದು ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಮಹಾಲೀಶ್ವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಮಹದೇವ ಮೈಲಾರ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ 72ನೇ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ದ್ವಿಚರಾಚಾರಣಾ ನೆರವೇರಿಸಿದ ನಂತರ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ದೇಶಕ್ಕೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದೊರೆತ ನಂತರ ಸಂವಿಧಾನ ರಚನೆ ಬಹುಮುಖ್ಯ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದ್ದು, ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಹಾಗೂ ಡಾ. ಬಾಬು ರಾಜೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್ ಮುಂತಾದವರು ಲಿಖಿತ ಸಂವಿಧಾನ ರಚನೆ ಮಾಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಜಗತ್ತಿನ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು. ಇಂದು ಸಂವಿಧಾನ, ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೊಳ್ಳುತ್ತಾ

## ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಮಹಾಲೀಶ್ವರ ಅಭಿಮತ



ಬೇಕಾದರೆ ಮತಿಯು ಶಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಇಡೀ ದೇಶದ ಅಖಂಡತೆಯನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಂಡು ಹೋಗತಕ್ಕವರಾಗಬೇಕು. ಈ ದೇಶದ ಗಣತಂತ್ರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಬಲ ತುಂಬಬೇಕೆಂದಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸಕ ಎನ್.ವೈ. ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಮಿನುದ್ದೀನ್ ಬಾಷಾ, ವೀರೇಶ್, ಮಹಾಂತೇಶ್, ಮಹೇಶ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೃಷಿ, ಆರೋಗ್ಯ ಇತರ ರಂಗಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸಾಧಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕೆ.ನಾಗ ರತ್ನಮ್ಮ ನಿಂಗಪ್ಪ, ಪ.ಪಂ.ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕೆ.ಶಾರದಾಬಾಯಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಉರಮ್ಯ ತಾ.ಪಂ.ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ. ಬಸಣ್ಣ, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಾಲೂಕು ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ.ಶಿವರಾಜ, ತಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರಾದ ಜಿ.ಪಾಪನಾಯಕ, ಕೆ.ಚಿನ್ನಪ್ಪಪ್ಪ, ಹಂಪಿಪ್ಪರ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಪ.ಪಂ.ಸದಸ್ಯ ರಾಜರೇಣುಕಾ ಎಸ್.ದುರುಗೇಶ್, ಕೆ.ಶಿವಪ್ಪ ನಾಯಕ, ಡಿ.ವೈ.ಎಸ್.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ರೆಡ್ಡಿ, ಸಿಪಿಐ ವಸಂತ ವಿ.ಅನೋದ್, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕೆ.ವಾಸುದೇವ, ಉಪಸ್ಥಾನಕ ಸುಭಾ ಶ್ರುದ್ರಬೇಣ್ ಮುಂತಾದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ಕೊಟ್ಟೂರಿನಲ್ಲಿ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಿ ರಥೋತ್ಸವ : ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮ



ಕೊಟ್ಟೂರು, ಜ.27- ಕೊಟ್ಟೂರಿನ ಕೌಲ್ ಪೇಟೆ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಿ ರಥೋತ್ಸವ ನಿಮಿತ್ತ ಮಂಗಳವಾರ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮಕ್ಕೆ ಉಚ್ಚಯನ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗ ರಾಜೇಶ್ವರೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಪೂರ್ಣಾಹುತಿ ನೀಡಿದರು. ನುಗ್ಗುಳ ಮಠದ ಮಹೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಾಗೂ ಭಕ್ತರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

## ದೇವರಬೆಳಕೆರೆಯ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಭಂಡಾರದ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಇಂದು

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಭಂಡಾರದ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇಂದು ನಡೆಯುವುದು. ಸಂಜೆ 7.30 ರಿಂದ ಭಂಡಾರ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಮತ್ತು ಭಂಡಾರ ಹಣೆಯುವುದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜರುಗುವುದು. ರಾತ್ರಿ 8.30 ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಯ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ ರಾಜಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಜರುಗುವುದು. ನಾಳೆ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಭಂಡಾರ ಅಳಿಯುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರಸಾದ ವಿತರಣೆಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

## ಬಿಜೆಪಿ ವಲಸಿಗರ 'ಹಠಾವೋ' ಅಭಿಯಾನ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಶಾಸಕರು ಬೆಂಬಲ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ, ಕೈಜೋಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಅವರು ಆಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ತಂದಿದ್ದೇವೆ ಎಂಬ ಒಂದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಪಕ್ಷ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಈ ಎಂಬವರು ಸಚಿವರು ಸೇರಿದಂತೆ ಕೆಲವರು ತಮ್ಮ ಹಿಡಿತಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬಿಡಬೇಕಾದ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀವು ಇದನ್ನು ಮನಗಂಡು ತಕ್ಷಣವೇ ಈ ಮೂವರು ಸಚಿವರನ್ನು ಮಂತ್ರಿಯನ್ನಾಗಿಸಿ ಕೈಬಿಡಿ. ನೀವು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ದೃಢ ನಿರ್ಧಾರ ಬೇಕೆಂದುವರಿಗೂ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಅವರು ಪಕ್ಷದ ಶಿಸ್ತಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ನಾಯಕತ್ವದ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ನಾವಿಲ್ಲ, ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಕಳಂಕ ತರುವಂತಹ ಯಾವುದೇ ಗಂಡಾಂತರವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇವರಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಮೂಲ ಬಿಜೆಪಿಯ ಯಾವುದೇ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿ, ನೀವು ನೀಡಿದ ಹೋಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಅವರು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ನಿಭಾಯಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ವರ್ತನೆಯಿಂದಲೇ ನೀವು ನಾಲ್ಕು ಬಾರಿ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬಂದಿತ್ತು. ಈ ಹಿಂದೆ ಈ ಇಲಾಖೆಗಳ ಹೋಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಂಡವರು ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಿಂದ ನಾವು ಪಾಠ ಕಲಿಯಬೇಕಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ಖಾತೆ ನೀಡಿದರೂ, ಅದನ್ನು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ನಿಭಾಯಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂಬ ಭಾವನೆ ಇರಬೇಕು. ಅದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಇಂತಹದೇ ಖಾತೆ ನೀಡಿ, ನಾವು ಹೇಳಿದಂತೆ ಮಾಡಿ ಎಂಬ ಇವರ ಒತ್ತಡಗಳು ದಿನದಿಂದ ದಿನಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿವೆ. ಇಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬಿಡಬೇಕಾದ ಅಭಿಪ್ರಾಯವನ್ನು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನೀವು ಇದನ್ನು ಮನಗಂಡು ತಕ್ಷಣವೇ ಈ ಮೂವರು ಸಚಿವರನ್ನು ಮಂತ್ರಿಯನ್ನಾಗಿಸಿ ಕೈಬಿಡಿ. ನೀವು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ದೃಢ ನಿರ್ಧಾರ ಬೇಕೆಂದುವರಿಗೂ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಅವರು ಪಕ್ಷದ ಶಿಸ್ತಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ನಾಯಕತ್ವದ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ನಾವಿಲ್ಲ, ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಕಳಂಕ ತರುವಂತಹ ಯಾವುದೇ ಗಂಡಾಂತರವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇವರಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಮೂಲ ಬಿಜೆಪಿಯ ಯಾವುದೇ ಶಾಸಕರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿ, ನೀವು ನೀಡಿದ ಹೋಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಅವರು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ನಿಭಾಯಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

## ಆಪ್ತನಲ್ಲೇ ಪಿಂಚಣಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಿಎಂ ಚಾಲನೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ತಲುಪುವಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಈ ಹಿಂದೆ ಸರ್ಕಾರದ ಸವಲತ್ತುಗಳು ದೊರೆಯಬೇಕೆ ದ್ದರೆ, ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಕಚೇರಿಗೆ ಅಲೆದಾಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳ ಸಹಕಾರ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕಿತ್ತು. ಈಗ ಇದಕ್ಕಿಲ್ಲ ಕೊನೆ ಹಾದಿಗಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕ ಪಿಂಚಣಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ಯೋಜನೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅಂಗವಿಕಲರ ಮತ್ತು ಸಿಧವಾ ವೇತನ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ರೀತಿಯ ಪಿಂಚಣಿಗಳು ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ತಲುಪಲಿವೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಪಿಂಚಣಿಗಳನ್ನು 35 ರೂಪಾಯಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯವನ್ನು 12 ಸಾವಿರದಿಂದ 25 ಸಾವಿರಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಮೂರು ಸಾವಿರ ರೂ. ಆದಾಯ ಪಡೆಯುವ ಎಲ್ಲಾ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ಈ ಸವಲತ್ತು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಅರ್ಜಿ ರಹಿತ ಮೊಬೈಲ್ ಆಪ್ತ ಮೂಲಕವೇ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಮಾಸಾಶನ ನೀಡುವ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿರುವುದು ರಾಜ್ಯವೇ ಮೊದಲಾದ್ದಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

**ಬನಶಂಕರಿಗೆ ನಮಿಸೋಣ**

ಬನದ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಬಂದಿಹುದು ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಿಗೆ ನಮಿಸೋಣ ತನುಮನದಿಂದ ನೆನೆಯೋಣ ಅನನ್ಯ ಭಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ತೇಲೋಣ

ಸಿಂಹವಾಹಿನಿಗೆ ಎರಗೋಣ ಸಂಕಟ ಕಳೆಯೆಂದು ಬೇಡೋಣ ಪಂಕಜದಂಥ ಸುಕೋಮಲ ಚರಣ ಸಂತತ ಧ್ಯಾನದಿ ನಿಲಿಸೋಣ

ನಿಂಬೆ ಹಾರದಿ ಅಲಂಕರಿಸಿ ನಿಂಬೆ ದೀಪಗಳ ಹೆಚ್ಚೋಣ ಅಂಬೆಗೆ ಅರ್ಚನೆ ಮಾಡೋಣ ನಂಬಿದ ನಿನ್ನನೆ ಎನ್ನೋಣ

ದುಷ್ಟರ ಸಂಹರಿಸಿ ಕಾಯುವೆ ಕಷ್ಟ ಕಳೆದು ಸುಖ ಕೊಡುವವಳೆ ನಿಷ್ಟ ಶ್ರದ್ಧೆಗೆ ಸದಾ ಒಲಿವವಳೆ ವಿಶ್ವ ರೂಪದಿ ಜಗ ಕಾಯುವಳೆ

ಬನದಿ ನಿಂದವಳೆ ಸಲಹಲೆಂದು ಅನುಪಮ ಶಾಖಾಂಬರಿ ನೀನಿಂದು ಮನುಕುಲಕ್ಕೆ ಆಹಾರ ನೀಡೆಂದು ನಮಿಸಿ ಸಿರಿಹರಿ ಸೋದರಿ ಇಂದು

**ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಿಗೆ ನಮನ**

ಬನ ಬನ ಬನದೇವತೆ ಬನಶಂಕರಿ ಮನ ಮನದಲ್ಲಿ ತುಂಬವು ಶಿವಶಂಕರಿ ತನುಮನ ನಿನಗಿರ್ಪಿಸಿತೆ ಶಾಖಾಂಬರಿ ಅನುಪಮ ಆನಂದಮಯಿ ಶಾಶೋದರಿ

ಆಗು ಆಗುವವು ತುಂಬವು ಅನುಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಕಣ ಕಣಕು ಶಕ್ತಿ ಕೊಡುವ ಕನಕಾಂಬರಿ ಅನುಪೂರ್ಣ ನೆನವಂತೆ ಮಾಡು ಹೇ ಈಶ್ವರಿ ಬಣ್ಣ ಬಣ್ಣದ ಪ್ರಕೃತಿ ಮಾತೆ ಭುವನೇಶ್ವರಿ

ಹರನ ಅರ್ಧಾಂಗಿಯೇ ಪಾಟಿ ಕಾಮೇಶ್ವರಿ ತರಿದು ರಕ್ತಸರನು ಪೂರೆಯೇ ಭಯಂಕರಿ ಉರಿವ ಜ್ಯಾಲೆಯ ನೀನೆ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕಮಲೇಶ್ವರಿ ಸುರಿವ ಆನಂದ ನೀನೆ ರಾಜೇಶ್ವರಿ

ಶರಣಾಗಿಹನಮ್ಮ ಸಲಹು ಜಗದೀಶ್ವರಿ ಕಣಕಾಶನಮ್ಮ ಹರಿಸು ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಿ ಪರಮಾಪ್ತನು ನೀನೆ ನನಗೆ ತ್ರಿಪುರೇಶ್ವರಿ ಪರಿಪೂರ್ಣಕ ಕಾಯಿ ಸಿರಿಹರಿ ಸೋದರಿ

- ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಾರಣಮಸ್ತು ರೂಪಶ್ರೀ ಶಶಿಕಾಂತ್

## ಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನ ಜೆಡಿಎಸ್‌ಗೆ ನೀಡಲು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಆಸಕ್ತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 27 - ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ತಿನ ಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಜೆಡಿಎಸ್‌ಗೆ ಬಿಟ್ಟುಕೊಡಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ವರಿಷ್ಠರೊಟ್ಟಿಗೆ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಭಾಪತಿ ಅಯ್ಕೆ ಸಂಬಂಧ ದೇವೇಗೌಡರು ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ ಪರಿಷತ್ತಿನ ತಮ್ಮ ಶಾಸಕರೊಟ್ಟಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿ, ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರನ್ನು ಈ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ತರಲು ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಪಕ್ಷದ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಇಂದು ಉಪಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಉಪಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅರ್ಜಿ ಘಾಕುಲಿ ಇದುವರೆಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ ಧರ್ಮೇಗೌಡರು ಉಪಸಭಾಪತಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಅವರ ಅಕಾಲಿಕ ಮರಣದಿಂದ ಈ ಸ್ಥಾನ ತೆರವುಗೊಂಡಿದೆ. ಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲು ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಡಿ. ದೇವೇಗೌಡ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ದೆಹಲಿ ವರಿಷ್ಠರೊಟ್ಟಿಗೆ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಭಾಪತಿ ಅಯ್ಕೆ ಸಂಬಂಧ ದೇವೇಗೌಡರು ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ ಪರಿಷತ್ತಿನ ತಮ್ಮ ಶಾಸಕರೊಟ್ಟಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿ, ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರನ್ನು ಈ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ತರಲು ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಪಕ್ಷದ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಇಂದು ಉಪಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಉಪಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅರ್ಜಿ ಘಾಕುಲಿ ಇದುವರೆಗೂ ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ ಧರ್ಮೇಗೌಡರು ಉಪಸಭಾಪತಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಅವರ ಅಕಾಲಿಕ ಮರಣದಿಂದ ಈ ಸ್ಥಾನ ತೆರವುಗೊಂಡಿದೆ. ಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯಲು ಜೆಡಿಎಸ್‌ನ

## ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕರಿಬಸಮ್ಮರಿಂದ ರಾಮ ಮಂದಿರಕ್ಕೆ ದೇಣಿಗೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.27- ಅಯೋಧ್ಯೆಯ ಶ್ರೀ ರಾಮ ಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣದ ನಿಧಿ ಸಮರ್ಪಣಾ ಅಭಿಯಾನದಲ್ಲಿ 'ದಯಾ ಮರಣ' ಹೋರಾಟಗಾರ್ತಿಯೂ ಆಗಿರುವ ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕರಿಬಸಮ್ಮ ಅವರು ದೇಣಿಗೆ ಸಮರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯ ಸಚಿವೆ ಹೆಚ್.ಎ. ಶಿವಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮಿ, ಉದ್ಯಮಿ ಪಿ.ಎಸ್. ಜಯರದ್ರೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

<p><b>ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</b></p> <p>ಬಾಬಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಒಟ್ಟು 30x50 ಉತ್ತರ, ಬನಶಂಕರಿ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 50x50 ಕಾರ್ಪ್ ಉತ್ತರ ಭೂಮಿ, ಬಡಾವಣೆ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ 30x40 ಪಶ್ಚಿಮ ಶಾಖಾಸುರೂರ ಧನ್ಯಕುಮಾರ್</p> <p><b>97415 62589</b> ಸ್ವಾಮಿ, ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ <b>97421 44715</b></p>	<p><b>ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</b></p> <p>ಮೈಸೂರಿನಿಂದ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪುಷ್ಪ ಮಹಾಲಿಂಗ್ ಸೈಟ್ ಹತ್ತಿ 30x50 North, 40x60 North, 30x38 East, 60x38 East, 30x38, 30x38 East, ಅಕ್-ಪಕ್</p> <p><b>93410 14130, 99166 12110</b></p>	<p><b>ಹಾಲಿನ ಡೈರಿ ಫಾರಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಸಿಗುತ್ತದೆ</b></p> <p>ಹೊಸ ಬಸಲೇರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿನ ಡೈರಿ ಫಾರಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : <b>ಎಂ.94489 66128</b></p>	<p><b>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್ ಮಹಿಳೆಯರು / ಪುರುಷರು ಸೂಪರ್‌ವೈಸರ್ ಚಿಲಿಕಾರರ ಮಹಿಳೆಯರು</p> <p>ಯಾವುದೇ ಡಿಗ್ರಿ ಪಾಸ್‌ನಲ್ಲಿರಬೇಕು. 8861438237, 7483088761</p>	<p><b>ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</b></p> <p>ಮೈಸೂರಿನಿಂದ 0.5.ನಂ.7/16 ರೈಲ್ವೆ 19 ಗುಂಟೆ ಜಮೀನು ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರದ ಎದುರು ಶಾಖಾನೂರು-ದೇವರ ಬೆಳಕೆ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದೆ. ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿ.</p> <p><b>95352 69849</b> <b>87220 14318</b></p>	<p><b>ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</b></p> <p>#1822, 2ನೇ (ಬಿ) ಕ್ರಾಸ್, 3ನೇ ಮೇನ್ ರೋಡ್ ವಿನೋಬಾನಗರ ದಾವಣಗೆರೆ 15'x44' ಅಳತೆಯ ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: <b>99167 02382</b> <b>97389 24977</b></p>	<p><b>ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ದಾವಣಗೆರೆ, ದಾಳಿಬೆಟ್ಟೂರು, ಪಿಪ್ಪಳ, ಭೂಮಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿ ಕಾರ್ಪ್ ಬೇಕಾಗಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ, ಉಚಿತ, ಒಪ್ಪಿ, ಒಪ್ಪಿ, PI ಸೇರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.</p> <p><b>ಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಮೀಪ</b></p> <p>ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಪ್ರಾಣಾ, ವಿನೋಬಾನಗರ, 3ನೇ ಮೇನ್ ಸಿ.ಬಿ. ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ. <b>91130 53483</b></p>	<p><b>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್ ಪುರುಷರು ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರು, ಸೂಪರ್‌ವೈಸರ್</p> <p>Field Market, ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ <b>9845279197, 8861438237</b></p>
<p><b>ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</b></p> <p>ಶಿವ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಕ್ವಿಟ್‌ನಲ್ಲಿ 30x50 ಪೂರ್ವ ಅಕ್ವಿಟ್ 30x48 ಪೂರ್ವ, ವಿನ್ಯಾಯಕ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 30x40 ಪಶ್ಚಿಮ ದಕ್ಷಿಣ ಕಾರ್ಪ್</p> <p><b>97421 44715</b></p>	<p><b>ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</b></p> <p>ಕುಂಪು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 40x60 North 3 ಬೆಡ್‌ರೂಮ್ ಇಂಡಿಪೆಂಡೆಂಟ್ ಹೌಸ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಬನ್ನಿ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಏಜೆಂಟ್</p> <p><b>99166 12110</b> <b>93410 14130</b></p>	<p><b>ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ಮಹಿಳೆಯರು, ಪುರುಷರು ಹಾಗೂ ವಿಧವೆ, ಏಕೈಕದಿಂತೆಯೂ ತಕ್ಷಣ ಹೋಂ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಉಚಿತ, ವಸತಿ ಯೋಜನೆ 10,000 ರಿಂದ 15,000 ರವರೆಗೂ ಸಂಬಳ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.</p> <p>63647 94445, 72593 06665 90353 24777</p>	<p><b>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮಹಿಳೆಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</p> <p>ವಯೋಮಿತಿ 20 ರಿಂದ 35 ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ ಲೋಕೇಶ್ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ. <b>97422 66668</b></p>	<p><b>WANTED</b></p> <p>Boys required for data entry/billing work at Food Mart Super Market.</p> <p>Qualification: Any degree Mob: <b>98864 63531</b></p>	<p><b>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ಚಿಟ್‌ಪಾಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅನುಭವವಿರುವವರು ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: <b>92421 18010</b> <b>98803 06062</b></p>	<p><b>ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಸೈಟು ಮತ್ತು ಮನೆಗಳು</b></p> <p>ವಿನೋಬ ನಗರ ಅಂಜನ ನಗರ ಶಾಂತಿನಗರ</p> <p>ಶಂಕರ್‌ವಿಹಾರ್ ಬಡಾವಣೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : <b>89517 16682</b></p>	<p><b>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಹೆಲ್ತ್ ಕಾರ್ಡ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್ಸ್</p> <p><b>93410 46423</b></p>
<p><b>ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇರುತ್ತವೆ</b></p> <p>ದಾವಣಗೆರೆ ಎಂ.ಬಿ ದ್ವಾರಕ ಕುಂಬ್ಳೆ ನಗರದಲ್ಲಿಯ ಮನೆಗಳು (Apartment, 1st Floor &amp; 1Ind Floor) ಪೂರ್ವ ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿಯ, ನಿಲದ ಸೌಲಭ್ಯ ಹಾಗೂ ವಾಹನ ನಿಲುಕಿಸುವ ಸ್ಥಳ ಇರುವ ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇರುತ್ತವೆ.</p> <p><b>90666 37770</b></p>	<p><b>ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ</b></p> <p>ಬಿ.ಎಂ. ಸೈಬಾಬೆಗೆ, ಸಂ.ಎಂ.ಎ. ಕಾಲೇಜ್ ಶಿಶು ಸೇವಾ ಕ್ಷೇತ್ರ, ಹೆಚ್.ಆರ್. ಅಕ್ವಿಟ್ ತುಂಬಾ ಹಣಕಾಸಿನ ವಿಶಾಲವಾದ ಹಾಲ್, 2 ಬೆಡ್‌ರೂಂ, 2 ಬಾತ್‌ರೂಂ, ಸೇವಾಠಾ, ಕಾರ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ಸದಾ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ವಾಸ್ತು ತಜ್ಞರೊಡನೆ ಮನೆ ಕ್ಲೀನ್ ಆಗಿ ಮನೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದು, ಹುಡುಗ ಬಾಕ್ಸಿ, ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ ಮತ್ತೆ ಮಾರಾಟ.</p> <p><b>99865 38099, 99806 11110</b></p>	<p><b>ಮನೆ ಲೀಸ್ ಅಥವಾ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ</b></p> <p>#91/85/263, ಡಿ.ಎಂ.ಟಿ.ನೋಡ್ಸ್ 6ನೇ ಮೇನ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ನಲ್ಲಿ ಸಿಂಗಲ್ ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಲೀಸ್ ಗೆ / ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ವಿಚಾರಿಸಿ: <b>ಫೋನ್ : 97401 11769</b></p>	<p><b>ಮಳಿಗೆ ಲೀಸ್/ಬಾಡಿಗೆಗೆ</b></p> <p>15x30 N.R. Road, Hasabavi Circle</p> <p><b>89041 29928</b></p>	<p><b>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ಕನ್ನಡ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುಡುಗ/ಹುಡುಗಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.</p> <p><b>98861 10950</b> <b>08192-230023</b></p>	<p><b>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ನಗರದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಬೆಳ್ಳಿ-ಬಂಗಾರದ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅನುಭವವುಳ್ಳವರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ. ಆಕರ್ಷಕ ವೇತನ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : <b>70197 70195</b></p>	<p><b>ಗೋಬಲ್ ಹೆಲ್ಪ್‌ಲೈನ್ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ನಿವಾರಣಾ ಸಂಘ (ರಿ.)</b></p> <p>ಯುಕ್ತ/ಯುವತಿಯರು, ಕೆಲಸವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೊರಗಬೇಡಿ... ನಿಮ್ಮ ಬದುಕುಪರಿಗೆ ತಕ್ಕ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಮ್ಮ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಕೊಡುತ್ತೇವೆ.</p> <p>ಉದ್ಯೋಗ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ <b>81470 12999, 89512 72999</b></p>	<p><b>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ವಿದ್ಯಾನಗರದಲ್ಲಿ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಿಳೆ ಅಡುಗೆ ಮತ್ತು ಮನೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.</p> <p><b>99455 99998</b></p>
<p><b>ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</b></p> <p>25'x40' ಅಳತೆಯ ಜಯನಗರ ಚರ್ಚ್ ಹಿಂಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: <b>97416 66288</b></p>	<p><b>ಮಳಿಗೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ</b></p> <p>ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಬಸ್‌ಸ್ಟಾಂಡ್ ನ ಹತ್ತಿರ ಭಾರತ ಆಯರ್ ಮಿಲ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ SM ಲಾಡ್ಜ್‌ಗೆ ಹತ್ತಿರ ಮಳಿಗೆಗಳು (10x12 ಅಡಿ) ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: <b>98444 33504</b></p>	<p><b>ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>ಕೆಲಸ ಬೇಕಾ.com Job consultancy Be Educated &amp; Be Professional Any Degree, MSW, M.Sc, Diploma, B.E, MA, ITI, B.Ed, PUC 97408 51555 97405 52555</p>	<p><b>ಗೋಡ್‌ನ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ</b></p> <p>ದಾವಣಗೆರೆ ಎಐಎಂಎಸ್ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್ ನಲ್ಲಿ 45x100 ಅಳತೆಯ ಗೋಡ್‌ನ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : <b>ಎಂ.94481-14684</b></p>	<p><b>ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</b></p> <p>ಪೂರ್ವಭಾಗಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮ, ಆರಸಿಕೆರೆ ಹೋಬಳಿ, ಸರ್ಕೇ ನಂ.335/A 4-48 ಸೆಂಟರ್, ಸರ್ಕೇ ನಂ.335/B 2-43 ಸೆಂಟರ್, ಸರ್ಕೇ ನಂ.335/11-62 ಸೆಂಟರ್, ಒಟ್ಟು 8.13 ಸೆಂಟರ್, 2 ಪರ್ಚೇಸರ್ ಹೊಂದಿರುವ ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.</p> <p><b>99726 02950</b></p>	<p><b>ಜಾಗ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ</b></p> <p>ಶಿವಮೊಗ್ಗ ನಗರದ K.S.R.T. ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ 3 ಕಿ.ಮೀ. ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ಶಾಲೆ, ಕಾಲೇಜ್, ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ, ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹೋಂ, ಹೌಸಿಂಗ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್‌ಗಳು ಇತರ ಅನುಕೂಲಕರಿಯಾಗುವ 20 ಗುಂಟೆ ರೆವಿನ್ಯೂ ಜಾಗ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಗಣೇಶಪಟ್ಟಿ ಕೊಪ್ಪ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.</p> <p><b>96204 48644, 97398 67923</b></p>	<p><b>ಟೈರ್ ಶೇಖರಣಾ ಸಂಘ</b></p> <p>wheel Alignment ಮಾಡಲು ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅನುಭವವುಳ್ಳವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ</p> <p>ಸಂಖ್ಯೆ : <b>13,000/-</b> <b>95381 87385,</b> <b>08192-261003</b> <b>99161 43003</b></p>	<p><b>ಅಧಿಕೃತ ಚೀಟಿ ಸಂಸ್ಥೆ</b></p> <p>ರೂ.5 ಲಕ್ಷದ ಚೀಟಿ ಪ್ರಾರಂಭ. ತಿಂಗಳ 10,000/- ದಿಂದ 6,500/- ಮಾತ್ರ. ಸ್ವದ ಚಕ್ರ ಫಂಡ್ (ರಿ) ದಾವಣಗೆರೆ-02</p> <p><b>84531 61869</b></p>

**ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ (ರಿ.) ಚುನಾವಣೆ : ಯುಜವಿನ್ ನೇತೃತ್ವದ ಗುಂಪನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಕಣದಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ**

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯ ಬಾಂಧವರೇ,

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ (ರಿ.) ಇವರ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗೆ ದಿನಾಂಕ 31.01.2021ರ ಭಾನುವಾರ ನಡೆಯಲಿರುವ ಚುನಾವಣೆಗೆ 1) ಶ್ರೀ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ (ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ), 2) ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ್ ವಿ. ರಾಯ್ (ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ), 3) ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವನಗೌಡ ಎನ್.ಜಿ. (ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ) 4) ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ್ ಎನ್. (ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ) ಆದ ನಾವುಗಳು ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದು, ಶ್ರೀ ಯು.ಜಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಗುಂಪನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಕಣದಿಂದ ಸ್ವಯಂ ನಿವೃತ್ತಿಗೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ನಮ್ಮೆಲ್ಲಾ ಆತ್ಮೀಯರೂ, ಕ್ಲಬ್‌ನ ಗೌರವಾನುಜಿತ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಶ್ರೀಯುತ ಯು.ಜಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಣಕ್ಕೆ ತಮ್ಮ ಅತ್ಯಮೂಲವಾದ ಮತವನ್ನು ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಆ ಗುಂಪಿನ ಎಲ್ಲಾ 11 ಜನರನ್ನು ಜಯಶೀಲರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವುದರ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮಗಳ ಸೇವೆ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.

**ಶ್ರೀ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್**  
(ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ)

**ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ್ ವಿ. ರಾಯ್**  
(ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ)

**ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವನಗೌಡ ಎನ್.ಜಿ.**  
(ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ)

**ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ್ ಎನ್.**  
(ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ)

<p><b>ಭೂಮಿ ಹವ್ಯಾಟಿಮೊನಿಂಗಿಯಾತ ವಧು-ವರ ಕೇಂದ್ರ</b></p> <p>H.O : Vidya Nagara, 1st Bus Stop, Davanagere</p> <p>B.O: BLET College Road, Near Hemavathi Hostel</p> <p><b>77603 16576, 90080 55813</b></p>	<p><b>ಶ್ರೀನಿಧಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ದಾವಣಗೆರೆ ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಲ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾಲೇಜ್</b></p> <p>(Distance Education) (UGC, DEB, &amp; AICTE Approved University)</p> <p>SSLC, PUC, RA, B.Com, B.Sc, B.C.A, M.A, M.Com, M.Sc, M.S.W, MBA, MCA, Diploma, B.E, LLB, LL.M, Ph.D &amp; all Courses</p> <p><b>97408 51555, 97405 52555</b></p>	<p><b>ನಿಮ್ಮ ಗಮನಕ್ಕೆ</b></p> <p>ನಿಮ್ಮ ದೇಹದ ತೂಕ ಕಡಿಮೆ/ಹೆಚ್ಚಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ</p> <p>(ಉಚಿತ ತಪಾಸಣೆ ಇರುತ್ತದೆ)</p> <p>ಇಂದೇ ಕರೆ ಮಾಡಿ <b>90970 70333</b></p>	<p><b>ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು</b></p> <p>DIRECT EXAMS ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಓದಿ ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆಯುವ ಅವಕಾಶ</p> <p>PUC SCIENCE, COMMERCE, ARTS ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ/ಸರ್ಕಾರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮುಂಬಡ್ತಿ ಪಡೆಯಲು ಉಪಯುಕ್ತವಾಗುತ್ತದೆ.</p> <p>ಮಾನವ ವಿಜ್ಞಾನದ ಟ್ರಸ್ಟ್ (ರಿ.) ಎಸ್.ಕೆ.ಬೆಟ್ಟೆ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ಕಡೆ, ಹೆಚ್.ಆರ್. ದಾವಣಗೆರೆ.</p> <p><b>97402 52726</b></p>	<p><b>SSLC/PUC CORRESPONDENCE</b></p> <p>ಸುವರ್ಣ ಅವಕಾಶ ಸಂಚರಣೆ ಅಕಾಡೆಮಿ SBI ATM ಹತ್ತಿರ, ರಾಂ &amp; ಕೋ. ಸರ್ಕಲ್ ದಾವಣಗೆರೆ.</p> <p><b>85532 78258, 86601 95955</b></p>
<p><b>ಸೇಲ್ಸ್‌ಮ್ಯಾನ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ</b></p> <p>2-3 ವರ್ಷ ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಸೇಲ್ಸ್‌ಮ್ಯಾನ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಸಕ್ತರು ವಿಚಾರಿಸಿ (ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಸಮಯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ರವರೆಗೆ)</p> <p><b>99865 38099</b></p>	<p><b>ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದೆ.</b></p> <p>ಆಂಜನನಲ್ಲಿ ಸೈಟ್ ಬೇಕಾಗಿದೆ, ಯರಗುಂಟೆಯಲ್ಲಿ ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.</p> <p><b>86181 82332</b></p>	<p><b>ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್ (ವಾಟರ್ ಪೂಜಿಂಗ್)</b></p> <p>ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಮತ್ತಿತರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಬಾಕ್ಸಿಂಗ್, ಬಾಲ್ಕನಿ, ಟೆರೇಸ್, ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಗೋಡೆ ಬಿರುಕು, ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: <b>ಎಂ. 9538777582</b> ಕೆಲಸ 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ.</p>	<p><b>ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿಣ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ-ವಾಸ್ತು</b></p> <p>ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಗತಿಪರ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಯತ್ನಕ್ಕೆ ಅಷ್ಟೇ ಸಾಧಕರಾಗಲಿ: ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ತರಹದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ, ಹಣಕಾಸು, ಶಿಕ್ಷಣ, ಸಂಬಂಧ, ನೌಕರಿ, ಉದ್ಯೋಗ, ವಿವಾಹ, ಕೋರ್ಟ್ ಪ್ರಾಜ್ಞೆಗಳು ಮುಂತಾದವು.</p> <p><b>8618035192, 8762089930</b></p>	<p><b>ಮಾನ್ಯ ಬಳಸಿ ಕಾರುನಾ ಕಾಲಗಿರಿ</b></p>
<p><b>ಓದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ</b></p> <p>ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಜಾಹೀರಾತುಗಳು ವಿಶ್ವಾಸ್ತುಪೂರ್ಣವೇ ಆದರೂ ಅಪುಗಳಲ್ಲಿನ ಮಾಹಿತಿ - ಮೃತು ಲೇಖನ, ದೇಹನು, ಗುಣಮಟ್ಟ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಆಸಕ್ತ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಜಾಹೀರಾತುಗಳೊಡನೆ ಪ್ರವರ್ತನೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾವುದಿಲ್ಲ. -ಜಾಹೀರಾತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು</p>	<p><b>ಮಾಂತ್ರಿಕ ಮೊಡಿ ಬೆಟ್ಟು</b></p> <p>ನಂ.1 ವಲೀಕರಣಾ ಸ್ಟೇಜ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ವೀ-ಪುರುಷ ವಲೀಕರಣಾ, ಗುಪ್ತ ರೈಲಿಂಗ್ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಇಷ್ಟಪಟ್ಟವರು ನಿಮ್ಮಂತಹವರು 100% ಶಿಕ್ಷಣದ ಪರಿಹಾರ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರೇಷನ್ ಮೂಲ</p>			

# ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ವಿರೋಧವಿಲ್ಲ: ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರಕ್ಕೆ ವಿರೋಧ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 27 - ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಲು ನಮ್ಮ ವಿರೋಧವಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಅನಗತ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ 15 ಕೋಟಿ ರೂ. ಖರ್ಚು ಮಾಡಿ ನಡೆಸುವ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ವಿರೋಧವಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕೆಲ ದಿನಗಳಿಂದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿರುವ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆಯನ್ನು ಕೇವಲ 7 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. 15 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಟ್ಟು ಎಲ್ಲಾ ಕೆರೆಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಸವಾಲು ಹಾಕಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಕೆರೆ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರೆ ಅತ್ತ ಕಾಮಗಾರಿಯೂ ನಡೆದಿದೆ.

ಕೆರೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪೈಕಿ ಕೆರೆಯ ಏರಿ, ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದಿರುವ ಪೊದೆ ಹಾಗೂ ಮುಳುನ್ನು

ಪಾಲಿಕೆ ನೌಕರರಿಂದಲೇ ತೆರವುಗೊಳಿಸಬಹುದು. ಕೆರೆ ಏರಿ ವಿಸ್ತರಣೆಗೆ ಜಾಗವೇ ಇಲ್ಲ. ಆದರೆ ವಿಸ್ತರಣೆಗೆ ಹಣ ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬ ಹಾಗೂ ದೀಪದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ವಿದ್ಯುತ್ ಇಲಾಖೆ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನೆಪದಲ್ಲಿ ಅನಗತ್ಯ ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಮಿತಿ ಮೀರಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರ ಮುಂದೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ನಮ್ಮನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ದೂರಿದ್ದಾರೆ. ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರೂ ಏಕೆ ಇವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಬೇಕು? ಇದರ ಹಿಂದಿನ ಅರ್ಥವೇನು? ಎಂದು ದಿನೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

ಈಗಾಗಲೇ 8 ರಿಂದ 10 ದಿನಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ನೀರು ಬಿಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಅಭಾವ ತಲೆ ದೋಲಲಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಕೊರೊನಾ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲೂ ಆಸ್ತಿ ತರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಿಡಿಹಾಕಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಅನಿತಾವಾಯಿ ಮಾಲತೀಕುಮಾರ್, ಅಯೂಜ್ ಪೈಲ್ವಾನ್, ಸುರಭಿ ಶಿವಮೂರ್ತಿ, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಬಗೇರ, ಯುವರಾಜ್, ರವಿ ಇತರರು ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು.

# ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮಡಿದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ದಾ-ಹ ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 27 - ಧಾರವಾಡದ ಬಳಿ ಕಳೆದ ವಾರ ಸಂಭವಿಸಿದ ಭೀಕರ ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮಡಿದ ನಗರದ ಎಲ್ಲಾ 10 ಜನ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಏರ್ಪಾಡಾಗಿದ್ದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಮಾಸಿಕ ಸಭೆಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಮೇಣದ ಬತ್ತಿ ಬೆಳಗಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲಾಯಿತು.

ರಸ್ತೆ ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮಡಿದ 10 ಜನ ಮಹಿಳೆಯರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಾನಸಿ (ಹೇಮಲತಾ) ಮತ್ತು ಅವರ ಪುತ್ರಿ ಕು. ಯಶಿತಾ ಅವರುಗಳೂ ಸೇರಿದ್ದು, ಮಾನಸಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದರು. ಅವರಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರ ಮರಣೋತ್ತರ ಪರಿಹಾರ ನಿಧಿಯಿಂದ 10 ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳ ಚೆಕ್‌ನ್ನು ಅವರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮುರುಗೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅಲ್ಲದೇ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ ಅಪಘಾತ ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರನ್ವಯ ಮಾನಸಿ ಅವರಿಗೆ ವಿಮಾ

**ಸಾವಿಗೀಡಾದವರಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದ ಹೇಮಲತಾ ಅವರಿಗೆ ಪರಿಹಾರ.**

-ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೇಶ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್

ಕಂಪನಿಯಿಂದ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಆಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮುರುಗೇಶ್ ಅವರು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷೆ ಕಿರುಮಾಡಿ ವಿ. ಸೋಮಶೇಖರ್, ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ರಮಣ್ ಲಾಲ್ ಪಿ. ಸಂಘವಿ, ಎಸ್.ಕೆ. ವೀರಣ್ಣ, ಎ.ಹೆಚ್. ಕುಬೇರಪ್ಪ, ಕೃಷ್ಣಾ ಭೂತ, ಶಂಕರ್ ಖೊಬ್ಬಾ ಕರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ಎಸ್.ಕೆ. ಪ್ರಭುಪ್ರಸಾದ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ.ಎಂ. ಶಶಿಕಲಾ ರುದ್ರಯ್ಯ, ಕೆ.ಎಂ. ಜ್ಯೋತಿ ಪ್ರಕಾಶ್, ಪಿ.ಹೆಚ್. ವೆಂಕಟಪ್ಪ, ಬಿ.ನಾಗೇಂದ್ರಬಾರಿ, ಕೆ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯ್ಯಾಚಾರ್ಯ, ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಇಂಫೋರ್ಮ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಮೆಟ್ರಿಕ್‌ರೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಎಂ. ಶಿವಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಉಸ್ತುವಾರಿ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

# ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಿ ದ್ವಜ ಹಾರಿಸಿದವ ಅಮಾಯಕ ಎಂದ ಕುಟುಂಬ

ಅಮೃತ್‌ಸರ್, ಜ. 27 - ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಯ ಮೇಲೆ ಸಿಬ್ಬಿ ದ್ವಜ ಹಾರಿಸಿದ ಜುಗರಾಜ್ ಸಿಂಗ್‌ನನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಕುಟುಂಬದವರು, ಆತನು ಅಮಾಯಕ. ಜೊತೆಯಲ್ಲಿದ್ದವರು ಹೇಳಿದ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ದ್ವಜ ಹಾರಿಸಿದ್ದಾನೆ ಅಷ್ಟೇ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ನನ್ನ ಮೊಮ್ಮಗ ರೈತರ ಜೊತೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಾಗಿ ದೆಹಲಿಗೆ ತೆರಳಿದ್ದ ಸಿಬ್ಬಿ ದ್ವಜವನ್ನು ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಯ ಮೇಲೆ ಹಾರಿಸುವ

ಉದ್ದೇಶ ಅವನಿಗೆ ಇರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮೆಹಲ್ ಸಿಂಗ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜೊತೆಯಲ್ಲಿದ್ದವರಿಗೆ ಕಂಬ ಹತ್ತಲು ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಜುಗರಾಜ್ ಕಂಬ ಹತ್ತಿ ದ್ವಜ ಹಾರಿಸುವಂತೆ ಹೇಳಿದರು. ನನ್ನ ಮೊಮ್ಮಗ ಅಮಾಯಕ ಎಂದು ಸಿಂಗ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮೊಮ್ಮಗನನ್ನು ಹಿಡಿಯಲು ಪೊಲೀಸರು ಮನೆ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಬಹುದು ಎಂದು ಅವರು ಕಳವಳ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಕನ್ನಡ ಜಾಗೃತಿ ಸಮಿತಿಯಿಂದ 'ಶುದ್ಧ ಕನ್ನಡ ನಾಮಫಲಕ ಅಭಿಯಾನ'

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 27 - ಕನ್ನಡ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ 'ಕನ್ನಡ ಕಾಯಕ ವರ್ಷ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ 'ಶುದ್ಧ ಕನ್ನಡ ನಾಮಫಲಕ ಅಭಿಯಾನ'ವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಜಾಗೃತಿ ಸಮಿತಿ ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಕನ್ನಡ ಜಾಗೃತಿ ಸಮಿತಿ ಜಂಟಿ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಕಚೇರಿ/ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಅಂಗಡಿ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಹಾಗೂ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ತೆರಳಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಾದ ಕನ್ನಡವನ್ನು ನಾಮಫಲಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನವಾಗಿ ಬಳಸುವಂತೆ ಸಮಿತಿಯವರು ಹಕ್ಕೊತ್ತಾಯ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೆಲ್ಲ, ಘೋಷವಾಕ್ಯದ



ಫಲಕಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು.

ಪ್ರಧಾನ ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿಗೆ ತೆರಳಿ ಅಲ್ಲಿನ ಪ್ರಭಾರ ಮುಖ್ಯ ಅಂಚೆ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ನಂದಾ ಮತ್ತು ತಪಾಲರಾಜ್ ಕೇಶವ್ ಅವರುಗಳಿಗೆ ಹಕ್ಕೊತ್ತಾಯ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದ ನಿಲ್ದಾಣ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಶ್ರೀಧರ್ ಅವರಿಗೆ ಹಕ್ಕೊತ್ತಾಯವನ್ನು ನೀಡಿ ರೈಲ್ವೆ ಟಿಕೆಟ್, ಅರ್ಜಿ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ

ಭಾಷಾ ಬಳಕೆಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಇಬ್ಬರು ಮಾತ್ರ ಕನ್ನಡಿಗರು : ದಾವಣಗೆರೆ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಇಬ್ಬರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಇಬ್ಬರು 'ಡಿ' ದರ್ಜೆ ನೌಕರರು ಕನ್ನಡಿಗರಿದ್ದಾರೆ. ಉಳಿದವರೆಲ್ಲರೂ ಅನ್ಯ ಭಾಷಿಕರು ಎಂಬುದು ಕನ್ನಡಿಗರ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಾಡಿಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ರೈಲ್ವೆ

# 'ಟಿಕೆ ಟಾಕ್' ಮಾಲೀಕನ ವಹಿವಾಟು ಬಂದ

ನವದೆಹಲಿ, ಜ. 27 - ಟಿಕೆ ಟಾಕ್ ವಿದಿಯೋದ ಮಾಲೀಕನಾಗಿರುವ ಚೇನಾಡ ಬೈಟ್‌ಡ್ಯಾನಸ್ ಭಾರತ ದಲ್ಲಿರುವ ತನ್ನ ವಹಿವಾಟನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡಲಿದೆ. ಕಂಪನಿಯು 2 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಉದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಟಿಕೆಟಾಕ್ ವಿದಿಯೋ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನಿಷೇಧ ಹೇರಿದೆ.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಜಂಟಿ ಇ-ಮೇಲ್ ರವಾನಿಸಿರುವ ಟಿಕೆ ಟಾಕ್‌ನ ಜಾಗೃತಿ ಹಂಗಾಮಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ವನಾ ಪಪ್ಪಾನ್ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬ್ಲೇಕ್ ಚಾಂಡ್ಲಿ, ಕಂಪನಿಯು ತನ್ನ ತಂಡದ ಗಾತ್ರ ಇಳಿಸಲು ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದು ಇದು ಭಾರತದ ಎಲ್ಲ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತದಲ್ಲಿರುವ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ಉದ್ಯೋಗದಿಂದ ತೆಗೆಯಲಾಗುವುದು. ಕಾನೂನು, ಆಡಳಿತ, ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೆಲವೇ ವಿಷಯಗಳಿಗಾಗಿ ಸೀಮಿತ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯ

ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ಹೇಳಿವೆ.

ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಮೂರು ತಿಂಗಳ ವೇತನ ನೀಡುವ ಜೊತೆಗೆ ಅವರು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ತಿಂಗಳ ವೇತನ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಇ-ಮೇಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ನಾವು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಯಾವಾಗ ವಾಪಸ್ಸಾಗುತ್ತೇವೆ ಎಂಬುದು ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಮುಂಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವಾಪಸ್ಸಾಗುವ ಬಯಕೆ ಹಾಗೂ ಬದ್ಧತೆ ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಪಪ್ಪಾನ್ ಹಾಗೂ ಚಾಂಡ್ಲಿ ಜಂಟಿ ಇ-ಮೇಲ್‌ನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಜೂನ್ 29, 2020ರಲ್ಲಿ ಹೊರಡಿಸಿದ ಆದೇಶವನ್ನು ಪಾಲಿಸಲು ತೈರಿತವಾಗಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಆಪ್ತಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನು ಹಾಗೂ ನಿಯಂತ್ರಣಗಳಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸುವಂತೆ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಟಿಕೆಟಾಕ್ ವಕ್ತಾರರೊಬ್ಬರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

# ಗ್ರಾಮದ ಒಳಿತಿಗಾಗಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರು ಒಂದಾಗುವಂತೆ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಿವಿಮಾತು

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಜ.27- ಗ್ರಾ.ಪಂ. ನೂತನ ಸದಸ್ಯರು ಗ್ರಾಮದ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಪಕ್ಕಾತೀತ, ಜಾತ್ಯತೀತವಾಗಿ ಒಗ್ಗಟ್ಟಿನಿಂದ ಇರಬೇಕೆಂದು ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸನ್ನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಬುಧವಾರ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ.ನ ನೂತನ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರುಶಿಲಕ್ಷ್ಮಿ ಆಗಮಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳ ಅಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಸಂದರ್ಭ ದಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಚುನಾವಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವಂತೆ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡರೆ ಬಹಳ ಒಳ್ಳೆಯದು. ಆದರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ನಿಮ್ಮ ನಡವಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ದಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾಜಿಲ್ಲದ ಚುನಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಗೆಲ್ಲುತ್ತೀರಿ. ಗೆದ್ದ ನಂತರ ಆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಿಟ್ಟು ಎಲ್ಲರೂ ಒಂದಾಗಿದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ, ಸಾಮರಸ್ಯ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಣಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಬರುವ ಫೆಬ್ರವರಿ 8 ಮತ್ತು 9 ರಂದು



ಮಠದಲ್ಲಿ 3ನೇ ವರ್ಷದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಾತ್ರೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಈ ಬಾರಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿಗಿದ್ದ ಜಿ.ಪಂ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೈ. ರಾಮಪ್ಪ, ಜಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರೂ, ವಕೀಲರೂ ಆದ ಎಂ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಾತ್ರೆ ಸಮಿತಿ ಸಂಚಾಲಕರೂ, ಜೆ.ಡಿ.ಎಸ್ ಎಸ್ಸಿ

ಘಟಕದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ಹೊದಿಗರೆ ರಮಣ್ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ವಾಮಿ ಎಸ್ಸಿಗಿ ಮೀಸಲಾಗಿದ್ದು, ಎಸ್ಸಿಗ ಸೇರಿದ ಸದಸ್ಯರು ಚಿತ್ರ ಲಂಕೇಶ್ ಅವರು ಒಬ್ಬರೇ ಇರುವುದರಿಂದ ಅವರು ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗುವುದು ಖಚಿತ ಎಂದು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯ ಎ.ಕೆ. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಗ್ರಾಮದ ಮುಖಂಡರಾದ ಆರ್.ಟಿ. ಧನಂಜಯಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಯೂನಿಯನ್ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ವೈ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಬಿ. ಭೀಮಪ್ಪ, ಎಲ್. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸದಸ್ಯರಾದ ಪರಶುರಾಮಪ್ಪ, ಯಲ್ಲಪ್ಪ, ಜಯಪ್ಪ, ಹೇಮಾವತಿ, ಮಾರುತಿ, ಶಕುಂತ ಲಮ್ಮ ಗೀತಾ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಗೀತಾ ಅಶೋಕ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಹುತೇಕ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

# ಗಣೇಶ್ ಪೂಜಾರಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಪದವಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 27 - ನಿಟ್ಟುಮಟ್ಟಿಯ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪ್ರಧಾನ ಅರ್ಚಕ ಪೂಜಾರ್ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಬಸಮ್ಮ ಅವರ ತೃತೀಯ ಪುತ್ರ ಗಣೇಶ್ ಪೂಜಾರಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಿ.ಪದವಿ ನೀಡಿದೆ.



ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಶೋಧನಾಧೀನಿಯಾಗಿದ್ದು, ಅವರ ಸಂಶೋಧನೆಗೆ 2020 ರಲ್ಲಿ 'ರಿಸರ್ಚ್ ಎಕ್ಸಲೆನ್ಸ್ ಸಿಂಧೇಸಿಸ್', ಕ್ಯಾರ್ಕರೈಜೆಷನ್ ಅಂಡ್ ಬಯೋಲಾಜಿಕಲ್ ಅವಾರ್ಡ್ ಲಭಿಸಿದೆ. ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

# ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ (ರಿ.), ದಾವಣಗೆರೆ.

ದಿನಾಂಕ 31.01.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ನಡೆಯಲಿರುವ 2020-21 ರಿಂದ 2022-23 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ (3 ವರ್ಷ ಅವಧಿಗೆ) ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಯು.ಜಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಇವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಮಂಡಳಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಹ್ನೆಗಳ ವಿವರ

ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಸ್ವಾಗತ :-

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಉಮೇದುದಾರರ ಹೆಸರು	ಚಿಹ್ನೆ	ಗುರುತು
1			
2	<b>ಶಿವಕುಮಾರ ಯು.ಜಿ.</b>		

ಉಪಾಭ್ಯರ್ಥಿ ಸ್ವಾಗತ :-

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಉಮೇದುದಾರರ ಹೆಸರು	ಚಿಹ್ನೆ	ಗುರುತು
1			
2			
3	<b>ವೀರಣ್ಣ ಬಿ.ಬಿ. (ಬನಳ್ಳಿ)</b>		

ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸ್ವಾಗತ :-

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಉಮೇದುದಾರರ ಹೆಸರು	ಚಿಹ್ನೆ	ಗುರುತು
1	<b>ರವಿಶಂಕರ್ ಹಲ್ಲಾಗಟ್ಟೆ</b>		

ಗೌರವ ಸಹ-ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸ್ವಾಗತ :-

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಉಮೇದುದಾರರ ಹೆಸರು	ಚಿಹ್ನೆ	ಗುರುತು
1			
2	<b>ನಾಗರಾಜ್ ಕೆ.ಬಿ.</b>		

ಕೋಶಾಭ್ಯರ್ಥಿ ಸ್ವಾಗತ :-

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಉಮೇದುದಾರರ ಹೆಸರು	ಚಿಹ್ನೆ	ಗುರುತು
1	<b>ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಕಾಶಿಪುರ</b>		
2			
3			
4			

ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳ ಸ್ವಾಗತ :-

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಉಮೇದುದಾರರ ಹೆಸರು	ಚಿಹ್ನೆ	ಗುರುತು
1	<b>ಅಭಿಷೇಕ್ ಬಿ.ಬಿ. (ಬೇತೂರು)</b>		
2			
3			
4			

5 **ತಿಮ್ಮರಾಜ ಗುಟ್ಟಾ ಎಸ್.ಕೆ.**

6 **ನಾಗರಾಜ ಬಿ.ಬಿ. (ಬನವಾಹಟ್ಟಣ)**

7

8

9 **ಪಟೇಲ್ ಬಿ.ಪಿ. (ಕಾರಿಗನೂರು ಬಸವೇಶ)**

10 **ಬೆಕ್ಕೂಡಿ ನದಾನಂದ**

11 **ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಬಾದಾಮಿ**

12

13

14

15

# ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ (Commercial Building)

ನಗರದ ಮಧ್ಯ ಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಬಾಪೂಜಿ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಹತ್ತಿರ (Old R.T.O. Office Road) ವಾಣಿಜ್ಯೋದ್ಯಮಕ್ಕೆ ಉಪಯೋಗವಾಗುವ ಸೂಕ್ತವಾದ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಆಫೀಸ್, ವಿಧ್ಯಾಕೇಂದ್ರ, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಆಫೀಸ್, ಒಂದೇ ಸೂರಿನಡಿ Scanning, Testing Centre ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜ್, Food Mart ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜ್ MBA, M.Tech ಕಾಲೇಜ್ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಸೂಕ್ತವಾದ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. (Approximate (16500 Sq feet)

- \* Celler - 1600 Sq feet
- \* Ground - 4600 Sq feet
- \* First - 3500 Sq feet
- \* Second - 3500 Sq feet
- \* Third - 3500 Sq feet

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98444 06030, 98860 66977

ಮತದಾನ ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ  
ಮತದಾನದ ಸ್ಥಳ : ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ (ರಿ.), ದಾವಣಗೆರೆ.  
ಬನ್ನಿ... ಕೈ ಜೋಡಿಸಿ  
ನಿಮ್ಮ ಮತ, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ (ರಿ.), ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಹಿತ  
ವಿ.ಸೂ. : ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ಧರಿಸಿಕೊಂಡು, ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿ.

ಸಿ.ಕೆ. ಆನಂದ ತೀರ್ಥಾಚಾರ್ ಅವರ 'ಸಂಸ್ಕಾರ ಸೌರಭ' ಪುಸ್ತಕ ಬಿಡುಗಡೆ



ಶ್ರೀ ಭಾಸ್ಕರಾಚಾರ್ಯ ಚೋಡಿವಿದ್ಯಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಚೋಡಿವಿದ್ಯಾ ಅಗ್ರಹಾರ ಪತ್ರಿಕಾ ಅಂಕಣಕಾರ ಡಾ. ಸಿ.ಕೆ.ಆನಂದತೀರ್ಥಾಚಾರ್ ಅವರು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಬರೆದಿರುವ ಸಂಸ್ಕಾರಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಮತ್ತು ಮುಹೂರ್ತ ಭಾಗದ 'ಸಂಸ್ಕಾರ ಸೌರಭ' ಪುಸ್ತಕ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10-30 ಕ್ಕೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳ್ಳಲಿದೆ.

ಆವರಗೊಳ್ಳದ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕೃತಿ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಕೃತಿಯ ಸಂಗ್ರಹಕಾರ ಆನಂದತೀರ್ಥಾಚಾರ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಲಿದ್ದು, ಪುಸ್ತಕದ ಪರಿಚಯವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಚೋಡಿವಿದ್ಯಾ ಹಾಗೂ ಚೋಡಿವಿದ್ಯಾ ಭೋದನಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ.ಗಣೇಂದ್ರ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು

ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಭಾಸ್ಕರಾಚಾರ್ಯ ಚೋಡಿವಿದ್ಯಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಗಂಧರ್ವ್ ಅವರು ವಹಿಸುವರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಮಂಜುನಾಥ್ ಕುರ್ಕಿ, ರಾಜ್ಯ ಚೋಡಿವಿದ್ಯಾ ಹಾಗೂ ಚೋಡಿವಿದ್ಯಾ ಭೋದನಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಖಜಾಂಚಿ ಡಾ. ಅನಂತ ರಾಘವನ್, ಚೋಡಿವಿದ್ಯಾಭವನ ಮಾಸಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಪಾದಕ ವಿದ್ಯಾನಾಥ್ ಗಣೇಶ್ ಹೆಗಡೆ ಅಗಮಿಸಲಿ ದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ಖಜಾಂಚಿ ಆರ್.ಬಿ. ಪ್ರವೀಣ್‌ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಾಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಗೋಷ್ಠಿ

ಬಾಡಾ ಕ್ರಾಸ್ ಬಳಿ ಇರುವ ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಾಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಶಿವಾನುಭವ ಗೋಷ್ಠಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಆಶ್ರಮದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎ.ಹೆಚ್.ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು ಆವರಗೊಳ್ಳದ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ವಹಿಸುವರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಆಶ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರ್ಚಣಿ ವೀರೇಣ್ಣ ಅವರು ವಹಿಸುವರು.

ಕೋವಿಡ್ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲೂ ಸರ್ಕಾರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಒತ್ತು

ಜಗಳೂರು, ಜಿ. 27- ಕೋವಿಡ್ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿ ಯೂರಪ್ಪನವರ ನೇತೃತ್ವದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ನೀರಾವರಿ ಸೇರಿದಂತೆ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಒತ್ತು ನೀಡಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಗುರುಭವನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಡಳಿತ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ವಿತರಣೆಯ ಜನಸ್ಪಂದನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಜನಸ್ಪಂದನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂಲಕ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿದೆ. ಕೆರೆ ತಂಬಿಸುವ ಮತ್ತು ಭದ್ರಾ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆ ಸೌಲಭ್ಯದಿಂದ ಬರದ ನಾಡಿನ ರೈತರಿಗೆ ನೆಮ್ಮದಿ ದೊರೆಯಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಯಾಗಿ ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ವಂಡ ಯೋಜನೆ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ 57 ಕೆರೆ ನೀರು ತುಂಬಿಸುವ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಶೀಘ್ರ ದಲ್ಲಿ ನೀರು ಹರಿಯಲಿದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಪ.ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪ.ಪಂಗಡ ಸಮುದಾಯ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೈತರಿಗೆ ನೀರಾವರಿ ವರದಾನವಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿನ ಜನತೆ ಅರ್ಥಿಕ ಸದೃಢರಾಗಿ ಮಕ್ಕಳ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಅವರು 2 ವರ್ಷದೊಳಗೆ 500 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ



ತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನು 3 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ 3,000 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನದ ಸರದಾರ ಆಗುವುದಕ್ಕೆ ಅನುಮಾನವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು.

ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ.ರಾಮಚಂದ್ರ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ನೀರು-ಸೂರು ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ನನ್ನ ಗುರಿ ಯಾಗಿತ್ತು. ಆದರಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನವರ ಬಳಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ ಫಲವಾಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ನೀರಾವರಿ ಕೆನಸು ನನಸಾಗುವ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಬಿದರಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನೂತನ ಪುಟಿ ಚಿಕ್ಕಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ 35 ಲಕ್ಷ ರೂ., ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ಬಾಲಕಿಯರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯ 2ಕೋಟಿ 78 ಲಕ್ಷ ರೂ., ಪಲ್ಲಕ್ಕಿಯಲ್ಲಿ ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯ 3 ಕೋಟಿ 25 ಲಕ್ಷ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಗ್ರಾಮಗಳ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

ಜಗಳೂರಿನ ಜನಸ್ಪಂದನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್

ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಶಂಕಸ್ಥಾಪನೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬಸ್ ಡಿಪೋ ಜಮೀನು ಮಂಜೂರು: ಜಿಲ್ಲಾಧಿ ಕಾರಿಗಳ ಕಾಲೇಜಿಯದ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಸರ್ವೆ ನಂ.51 ರಲ್ಲಿ 4.31 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಕೆಎಸ್ ಆರ್ ಟಿಸಿ ಬಸ್ ಡಿಪೋ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಸ್ಥಳ ಕಾಯ್ದಿರಲಾಗಿದೆ. ಜಮೀನನ್ನು ಕೆಎಸ್ ಆರ್ ಟಿಸಿ ಡಿವೀಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಹಸ್ತಾಂತರಗೊಳಿಸಿದೆ. ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿಯೇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ

ಡಿಪೋ ಕನಸ್ಸು ನನಸಾಗಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಜಿ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಾಂತಕುಮಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ಜಿ.ಪಂ ಸಿಇಒ ಪದ್ಮಾಭಿಷೇಕಪ್ಪ, ಎ.ಎಸ್.ಪಿ ರಾಜೇಶ್, ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಮಮತಾ ಹೊಸಗೌಡರ್, ಡಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಎಸ್. ವೇಣುಗೋಪಾಲ ರೆಡ್ಡಿ, ಪ. ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಜಿ.ಪಂ ಸದಸ್ಯರಾದ ಎಸ್.ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ರಶ್ಮಿ ರಾಜಪ್ಪ, ಉಮಾ ವೆಂಕಟೇಶ್, ತಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರಾದ ಸಿದ್ದೇಶ್, ಬಸವರಾಜ್, ಶಂಕರನಾಯ್ಕ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಡಾ. ನಾಗವೇಣಿ, ತಾ.ಪಂ. ಇ.ಬಿ. ಮಲ್ಲಾನ್ಯಾಯ್ಕ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ.ಮಹೇಶ್ ಎನ್ ರುದ್ರಪ್ಪ, ಬಿ.ಇ. ಸಿ.ಎಸ್. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಉತ್ಸವಾಂಬದೇವಿ ಜಾತ್ರೋತ್ಸವ

ವಸಂತ ರಸ್ತೆಯ ಹಾಲಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಿಂಟಿಂಗ್ ಪ್ರೆಸ್ ಹಿಂಭಾಗ ದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಉತ್ಸವಾಂಬದೇವಿ, ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ, ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ, ಶ್ರೀ ಆದಿಶಕ್ತಿ, ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಿ ದೇವರುಗಳ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಇಂದು ಮತ್ತು ನಾಳೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಾಳೆ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ 4.30 ಕ್ಕೆ ಅಮೃತವರಿಗೆ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ಸಹಸ್ರ ಬಿಲ್ವಾಚನ, ವಿಶೇಷ ಪುಷ್ಕಾಲಂಕಾರ ಪೂಜೆ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.30 ಕ್ಕೆ ಭಕ್ತಾದಿಗಳಿಂದ ಉಡಿ ಅಕ್ಕಿ ಸೇವೆ ನಂತರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ರಿಂದ ಪ್ರಸಾದ ವಿವಿಧೋಗ ವಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸಂಜೆ 5.30 ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಉತ್ಸವಾಂಬ ದೇವಿಯ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಯುವುದು ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಶಿವಾಜಿ ಜಯಂತಿ : ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮರಾಠ ಸಮಾಜ ಸಭೆ

ಕೃತಿಯ ಮರಾಠ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಬಾಂಧವರ ಸಭೆಯನ್ನು ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣಾಭವಾನಿ ಸಭಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 4.30ಕ್ಕೆ ಕರೆನುಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಧರ್ಮಾಜಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀ ಶಿವ ಭಕ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜರ 394ನೇ ಜಯಂತೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವಸ್ತು ಆಚರಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಮಾಲತೇಶ ರಾವ್ ಜಾಧವ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಯಲ್ಲಿ ಈ ಸಭೆಯನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕೂಡಲಸಂಗಮ ಶ್ರೀ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಇಂದು ಹರಿಹರಕ್ಕೆ ಜಾಗೃತಿ ಸಭೆಯ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಎಎಸ್ಪಿ ರಾಜೇವ್

ಹರಿಹರ, ಜಿ.27- ಕೂಡಲಸಂಗಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಜಯಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರ ಪಂಚಲಕ್ಷ ಪಾದಯಾತ್ರೆಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೃಹತ್ ಜಾಗೃತಿ ಸಭೆಯು ಗುರುವಾರ ಸಂಜೆ ನಾಲ್ಕು ಗಂಟೆಗೆ ಗಾಂಧಿ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಪೂರ್ವ ಸಿದ್ಧತೆಯನ್ನು ಎಎಸ್ಪಿ ಎಂ. ರಾಜೇವ್ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ಅವರಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು.



ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವೇದಿಕೆಯ ಹಿಂದರಗಲು ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶಿವಶಂಕರ್ ಅವರು, ಶ್ರೀಗಳು ಹರಹರಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತೆಲಿಯಿಂದ ಹೊರಟು ಹರಿಹರಕ್ಕೆ ಸಂಜೆ ನಾಲ್ಕು ಗಂಟೆಗೆ ತಲುಪಲಿದ್ದಾರೆ. ಅವರನ್ನು ಗುತ್ತೂರಿನ ಸತ್ಯ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಸ್ವಾಗತಿಸಿಕೊಂಡು ಕುಂಭ ಮೇಳ, ಸಮಾಜ ಭಾಷಾ ಭಜಂತ್ರಿ, ನಂದಿಕೋಲು, ಆನೆ ಅಂಬಾರಿ, ಜೋಡೆತುಗುಳ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮೂಲಕ ವೇದಿಕೆಗೆ ಕರೆತರಲಾಗುವುದು.

ಗಾಂಧಿ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಬರುವ ಸುಮಾರು 8 ರಿಂದ 10 ಸಾವಿರ ಭಕ್ತರಿಗಾಗಿ ಆಸನಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಜಿ.ಪಂ.ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಂದ ದಿಡ್ಡಿರ್ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆ ಭೇಟಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜಿ.27- ಚಿಗಟೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬುಧವಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ವಿ. ಶಾಂತಕುಮಾರಿ ಅವರು ಇಂದು ದಿಡ್ಡಿರ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸಗಾರರಿಗೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಸಂಬಳ ಕೊಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಡಿ ಗ್ರೂಪ್ ನೌಕರರಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ ರೂ.12,473 ಇದೆ. ಆದರೆ ಸಿ.ಜಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನೌಕರರಿಗೆ ರೂ. 5 ರಿಂದ 6 ಸಾವಿರ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಜಿ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು.

ನಾನಾಕ್ಷೇತ್ರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ ರೂ.15,073 ಇದ್ದು, ರೂ. 8 ರಿಂದ 9 ಸಾವಿರ ಸಂಬಳ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿ ಮಾಡಿದರೆ ಕೆಲಸದಿಂದ ತೆಗೆಯುವುದಾಗಿ ಬೆದರಿಕುತುರಂದು ನೌಕರರು ದೂರಿದರು. ಎಲ್ಲರ ಸಮಸ್ಯೆ ಅರಿಸಿದ ಜಿ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆ ಅಧೀಕ್ಷಕರನ್ನು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಕರೆಸಿ ಇಂತಹ ತಪ್ಪು ಗಳು ಮುಂದೆ ಮರುಕಳಿಸಬಾರದು. ನೌಕರರಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಸಂಬಳವನ್ನು ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು ಸರಿಯಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನೀಡಬೇಕು ಹಾಗೂ ಸುಮಾರು 20 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ದುಡಿಯುತ್ತಿರುವ ನೌಕರರನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ತೆಗೆಯಬಾರದೆಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿಂದು ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳ

ಜಿಲ್ಲಾ ಉದ್ಯೋಗ ವಿವಿಮಯ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಎಆರ್‌ಜಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಎಆರ್‌ಜಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಉದ್ಯೋಗ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಹಲವು ಖಾಸಗಿ ಕಂಪನಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ, ಪಿ.ಯು.ಸಿ, ಐಟಿಐ, ಡಿಪ್ಲೋಮಾ, ಪದವಿ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಪಡೆದ ಆಸಕ್ತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅಂದು ಬಯೋಟೆಕ್ ಮತ್ತು ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ ಹತ್ತು ಪ್ರತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಭಾಗವಹಿಸುವಂತೆ ಉದ್ಯೋಗಾಧಿಕಾರಿ ಕೆ. ಎಸ್. ಗಿರೀಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ದೂರವಾಣಿ 08192-259446, 63615 50016, 97436 63369.

ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಕಾನೂನು ಪ್ರಕೋಷ್ಠಕ್ಕೆ ನೇಮಕ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜಿ.27- ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಕಾನೂನು ಪ್ರಕೋಷ್ಠದ ಸಂಚಾಲಕರನ್ನಾಗಿ ಹೆಚ್. ದಿವಾಕರ್, ಸಹ ಸಂಚಾಲಕರನ್ನಾಗಿ ಕೆ.ಹೆಚ್ ಧನಂಜಯ್ ಅವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಎಂ. ವೀರೇಶ್ ಹೆಸಗವಾಡಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಮನೋಹರ್ ಎಸ್ ಮಹೇಂದ್ರಕರ್, ಶ್ರೀಮತಿ ವಸಂಧರಾ, ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಕೆ.ಇ ಮಂಜಣ್ಣ, ಕೆ.ಎಸ್. ವೀರೇಶ್, ದೊರೆಸ್ವಾಮಿ ಎಂ.ಬಿ, ಎ.ಕೆ ಹಾಲಪ್ಪ ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.



ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬನದ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಡಿ. ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಬನದ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಏರ್ಪಡಲಾಗುವ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಜಿ.ನಾಗೇಂದ್ರ ಪ್ರಕಾಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹೋಮ, ಹವನ, ಶ್ರೀ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಪೂಜಾ ಕಥಾ, ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ, ಶ್ರೀ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಗೆ ಮಹಾಮಂಗಲಾರತಿ, ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದ ವಿವಿಧೋಗ ಜರುಗಲಿದೆ. ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ಡಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ ಮತ್ತು ಡಿ. ನೀಲಕಂಠಪ್ಪ ಕುಟುಂಬದವರು ಪೂಜಾ ನೇಮಕಾರಿರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಗಾಯತ್ರಿ ಪೂಜೆ

ಶ್ರೀ ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವಿಯ ಉಪಾಸಕರ ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಸಂಸ್ಥೆ ಶ್ರೀ ಗಾಯತ್ರಿ ಪರಿವಾರದಿಂದ ಬನದ ಹುಣ್ಣಿಮೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶಂಕರ ಮಠದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ಶ್ರೀ ಗಾಯತ್ರಿ ಪೂಜೆ, ಉಪಾಸನೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಪರಿವಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಡಾ|| ಸುಬೀಲಮ್ಮ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿ. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬದವರು ಪೂಜಾ ನೇಮಕಾರಿರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

Advertisement for Sudarshan Saur solar water heaters, featuring a 10% discount offer and contact information for Peace Enterprises.

Advertisement for S.P. Bhoomika Land Developer, featuring a photo of the developer and details about land development services.